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Introduccion

Solarium
Con este aparato puede broncearse en su casa con toda comodidad. Las lamparas bronceadoras emiten luz visible, ultravioleta y calor, dando la
impresién de estar broncedndose bajo la luz solar: Los filtros especiales UV sélo dejan pasar la luz necesaria para broncearse.

Las ldmparas emiten suficiente luz infrarroja como para dar un calor agradable.

Existe un temporizador que garantiza que las sesiones no duran mds de 30 minutos. Al igual que con la luz solar natural, se debe evitar la
exposicion prolongada (véase el capitulo 'El bronceado v la salud')

Importante

» Antes de conectarlo, compruebe si el voltaje indicado en el aparato se corresponde con el voltaje de su hogar.

» Sino se introduce correctamente la clavija en el enchufe, ésta podria calentarse.Aseglirese de que enchufa el aparato correctamente.

» Si el cable de red estuviera dafiado, debera ser sustituido por Philips, por un Servicio de Asistencia Técnica autorizado por Philips o por
personal cualificado para evitar una situacién de peligro.

» El aparato se debe conectar a un circuito protegido con un fusible estandar I6A o un fusible automatico.

Después de usarlo, desenchufe siempre el aparato de la red.

» Elaguay la electricidad son una combinacion peligrosa. No utilice el aparato en ambientes himedos (por ejemplo, en el cuarto de bafo
o cerca de una ducha o de una piscina).

» Si ha estado nadando o acaba de darse una ducha, séquese completamente antes de usar el aparato.

Después de usarlo, deje enfriar el aparato durante aproximadamente |5 minutos antes de plegarlo en la posicién de transporte y

guardarlo.

» Asegurese de que los conductos de ventilacion de la unidad de lamparas y de la base permanecen abiertos mientras se usa el aparato.

El aparato estd equipado con un dispositivo automatico de proteccién contra sobrecalentamientos. Si el aparato no se enfria lo

suficiente (por ejemplo, porque los conductos de ventilacion estan tapados), se apagara automaticamente. Una vez que se haya eliminado

la causa del sobrecalentamiento y el aparato se haya enfriado, se podra volver a conectar.

Al estar en funcionamiento, los filtros UV se calientan mucho. No los toque.

El aparato contiene piezas articuladas, tenga cuidado de no pillarse los dedos entre ellas.

No utilice el aparato si falta algtn filtro UV o si estd estropeado, dafiado o roto.

No utilice el aparato si el mando a distancia esta defectuoso.

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios.

No supere el tiempo de exposicion recomendado ni el nimero méximo de horas de bronceado (véase el capitulo 'Sesiones de

bronceado: frecuencia y duracion').

» No disfrute de una sesion de bronceado si tiene alguna enfermedad y/o si toma medicacién o utiliza cosméticos que aumenten la
sensibilidad de la piel. Tenga mucho cuidado si es hipersensible a los rayos UV o a la luz infrarroja. En caso de duda, consulte a su médico.

» No broncee una misma parte del cuerpo mas de una vez al dia. Evite la exposicion excesiva a la luz solar natural durante el mismo dia.

Consulte a su médico si aparecieran bultos o llagas persistentes en la piel o si se produjeran cambios en lunares pigmentados.

No deben utilizar el aparato las personas que al tomar el sol se queman pero no se broncean, las que sufren quemaduras de sol, los

niflos o aquellas personas que padecen (o han padecido) cincer de piel o estan predispuestas a padecerlo.

» Durante la sesién de bronceado, utilice siempre las gafas protectoras que se proporcionan junto con el aparato para proteger los ojos
de dosis excesivas de luz visible, rayos UV y luz infrarroja (véase también el capitulo 'El bronceado y la salud').

» Antes de una sesién de bronceado, quitese las cremas, el lapiz de labios y otros cosméticos.

» No utilice lociones o cremas para acelerar el proceso de bronceado.

» No utilice cremas o lociones solares para proteger la piel de quemaduras.

» Sisiente la piel tirante después de una sesion de bronceado, puede aplicarse una crema hidratante.

]
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Para conseguir un bronceado uniforme, sitGiese directamente bajo las lamparas.
La distancia de bronceado no debe ser inferior a 65 cm.
Mueva el aparato Unicamente cuando se encuentre en posicion de transporte.Aseglrese de que las dos partes del aparato estdn bien
sujetas antes de moverlo. No intente levantar el aparato usted mismo.
» Los colores pueden perder intensidad con la luz del sol. Puede ocurrir lo mismo al utilizar este aparato.
» No espere que el solarium produzca mejores resultados que el sol natural.

El bronceado y la salud

El sol, los rayos UV y el bronceado

El sol
» El sol proporciona varios tipos de energia. La luz visible nos permite ver, la luz ultravioleta (UV) nos broncea y la luz infrarroja (IR) de
los rayos solares nos da calor.

UV, el bronceado y su salud
Al igual que ocurre con la luz solar natural, el proceso de bronceado lleva su tiempo. Los primeros efectos sdlo serdn visibles tras unas pocas
sesiones (véase el capitulo: 'Sesiones de bronceado: frecuencia y duracién').

La exposicién prolongada a los rayos UV (de la luz solar natural o de la luz artificial de un soldrium) puede provocar quemaduras.

Ademds de otros factores, como la exposicidén prolongada a la luz solar; el uso excesivo e incorrecto de un aparato bronceador puede aumentar
el riesgo de padecer enfermedades cutdneas y oculares. La medida en la que esto pueda ocurrir viene determinada, por un lado, por la
naturaleza, intensidad y duracion de la radiacién y, por otro, por la sensibilidad de la persona que se estd bronceando.

Cuanto mds tiempo estén los ojos y la piel expuestos a los rayos UV, mayor serd el riesgo de padecer queratitis, conjuntivitis, cataratas,
envejecimiento prematuro de la piel, dafios en la retina o desarrollo de tumores cutdneos. Algunos medicamentos y cosméticos aumentan la
sensibilidad de la piel.

Por lo tanto es muy importante:

que siga las instrucciones de los capitulos 'Importante' y 'Sesiones de bronceado: frecuencia y duracion'.

que la distancia de bronceado (distancia entre los filtros UV y el cuerpo) sea de 65 cm.

que no supere el nimero mdximo de horas de bronceado anuales (es decir, 20 horas o 1.200 minutos).

que utilice siempre las gafas de proteccion mientras se broncea.

v vYyyvy
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Sesiones de bronceado: frecuencia y duracion

No reciba mas de una sesién de bronceado al dia, durante un periodo de cinco a diez dias.

Deje transcurrir al menos 48 horas entre la primera y la segunda sesion.

Después de un ciclo de bronceado de entre 5 y 10 dias, le recomendamos que deje descansar la piel.

Aproximadamente un mes después de realizar un ciclo, la piel habra perdido gran parte de su bronceado. Entonces podra comenzar

otro ciclo.

» Si quiere mantener el moreno, no deje de broncearse después de un ciclo, tome una o dos sesiones por semana.

» Tanto si elige dejar de broncearse durante un tiempo, como si continta haciéndolo con menor frecuencia, recuerde que no debe
superar el nimero maximo de horas de bronceado.

» Para este aparato el nimero maximo de horas al afio es 20 (=1.200 minutos).

Este nlimero maximo también se aplica si utiliza el aparato para el bronceado de determinadas partes del cuerpo (funcidn %y €%).

Ejemplo

Supongamos que realiza un ciclo de bronceado de |0 dfas, con una sesién de 8 minutos el primer dia y de 20 minutos los nueve dfas siguientes.
El tratamiento completo durard (I x 8 minutos) + (9 x 20 minutos) = 188 minutos.

Esto significa que puede realizar 6 de estos tratamientos al afio, ya que 6 x 188 minutos = 1.128 minutos.

Ldgicamente esta cantidad maxima de horas de bronceado es vélida para cada parte o lado del cuerpo por separado (por ejemplo, de frente o
de espaldas).

Como se muestra en la tabla, la primera sesién de un ciclo de bronceado debe durar siempre 8 minutos, independientemente de la
sensibilidad de la piel.

> Si piensa que las sesiones son demasiado largas para usted (por ejemplo, si siente la piel tirante y sensible después de una sesion), le
recomendamos que reduzca la duracién de las sesiones 5 minutos, por ejemplo.
> Para conseguir un bronceado bonito y uniforme, gire el cuerpo ligeramente durante la sesién, para que los rayos lleguen mejor a los lados del cuerpo.

Duracion de la sesién de Para personas con piel muy Para personas con piel de Para personas con piel poco
bronceado para cada parte del sensible sensibilidad normal sensible

cuerpo por separado.

| sesion 8 minutos 8 minutos 8 minutos

descanso de al menos 48 horas

2% sesion 10 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos®
3% sesion |0 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos*
4% sesion 10 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos*
5% sesién [0 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos*
6% sesion 10 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos®
7% sesién |0 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos*
8 sesion 10 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos*
9% sesion |0 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos*
| 0% sesidn 10 minutos 20 - 25 minutos 30 minutos®

*) 0 mds, dependiendo de la sensibilidad de la piel.
Si siente la piel ligeramente tirante después de broncearse, puede aplicarse crema hidratante.

> Nota: Si sélo broncea una parte del cuerpo, puede utilizar también los tiempos de bronceado que se mencionan en la tabla anterior y la informacion
del capitulo 'Sesiones de bronceado: frecuencia y duracion'.

Como preparar el aparato

» El aparato se puede trasladar y guardar facilmente en la posicién de transporte (fig. 2).

» Si quiere broncear durante més tiempo su rostro (sélo modelos HB953, HB952 y HB951) o si sélo quiere broncear una parte del
cuerpo (es decir, sélo las piernas o el tronco; sélo modelos HB953 y HB952), aseglrese de colocar el aparato en el lado correcto de la
cama (fig. 3).

I Abra el aparato tirando de los cierres situados a ambos lados de la base hacia fuera, tal y como indican la flecha (fig. 4).
Ya puede abrir la parte superior del aparato.

Al La parte superior ird abriéndose poco a poco (por si sola o con un poco de ayuda) (fig. 5).

El Agarre el asa con las dos manos y sujete el aparato con el pie para que no se resbale. Incline la parte superior tirando del asa y
dibujando un arco con ella (fig. 6).

No incline demasiado la parte superior.

IEW Tire de la parte superior hacia arriba y hacia usted al mismo tiempo (fig. 7).
Tendrd que hacer un poco de fuerza.

I Gire las unidades de ldmparas lateralmente todo lo que pueda, hasta que estén completamente alineadas (fig. 8).

A La distancia entre los filtros UV y el cuerpo debe ser de 65 cm. La distancia entre los filtros UV y la superficie en la que se va a tumbar
(por ejemplo, la cama) debe ser de 85 cm (fig. 9).
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Al Sujete la parte superior del pie cuando coloque o ajuste la altura del aparato (fig. 10).
Afloje el botdn 'A' girdndolo en el sentido contrario a las agujas del reloj (dos o tres vueltas).

BB Ponga la mano bajo la parte horizontal del pie y extiéndala hasta la altura deseada (fig. 11).
BB Vuelva a apretar bien el boton 'A'y suelte el pie (fig. 12).

» Puede comprobar si el aparato se ha colocado a la altura adecuada desplegando la cinta de medir (fig. |13).
» La cinta de medir se recogera de manera automatica si mueve la lengiieta roja a un lado (fig. 14).

Ahora ya puede utilizar el aparato.

Como usar el aparato

Il Desenrolle completamente el cable.
A Enchufe el aparato a la red.

» El mando a distancia muestra todas las funciones que debe ajustar el usuario. El tiempo de bronceado aparece en 00 (fig. |5).
» Sélo en los modelos HB953, HB952 y HB95| aparecera el simbolo €: el simbolo para broncear el rostro.
» Solo en los modelos HB953 y HB952 apareceri el simbolo %: el simbolo para broncear una parte del cuerpo.

Como ajustar las funciones
Il Utilice los botones <y » para pasar de una funcion a otra (fig. 16).
El simbolo subrayado muestra la funcién que estd programando.

A Seleccione broncear, broncear el rostro, broncear una parte del cuerpo o relajar.

Elija el simbolo % si quiere broncearse el cuerpo entero.

Elija los simbolos % y € si quiere broncearse el cuerpo entero y dar un bronceado extra al rostro (sélo modelos HB953, HB952 y HB951).
Elija el simbolo % si sélo quiere broncear una parte del cuerpo (sdlo modelos HB953 y HB952).

Elija los simbolos € y % si quiere broncear sélo una parte del cuerpo, incluyendo un bronceado extra para el rostro (sélo modelos HB953 y
HB952).

Nota: En estas instrucciones, las funciones %+ € son ejemplos de lo que puede aparecer en la pantalla.

Como programar el tiempo para una sesién de bronceado.

W Para ajustar el tiempo de la sesion de bronceado, pulse el botén + para que el tiempo vaya hacia delante o el botén - para que vaya
hacia atras (fig. 17).

Mantenga el botdn presionado para ajustar el tiempo mds rdpidamente.

A Coloquese directamente debajo de la unidad de lamparas del aparato para asegurarse de que los lados del cuerpo también se broncean
correctamente.

El Pongase las gafas de proteccién que se suministran.
IEM Encienda las lamparas pulsando el botén de inicio @ (fig. 18).

Nota: Al principio puede que las Idmparas emitan una especie de zumbido. Este ruido cesard cuando las Iémparas se calienten correctamente.
Nota: Transcurridos unos 60 segundos, las lamparas empezardn a emitir luz visible muy fuerte, lo que significa que estdn funcionando a mdxima
potencia.A partir de ese momento puede conectar o apagar el soldrium facial.

> Nota: Si las [émparas no acaban de encenderse transcurridos 20 segundos, apague el aparato (®), deje enfriar las Idmparas durante 3 minutos,
programe el tiempo de bronceado y vuelva a conectar el aparato (®).

» Aparecera una sefial intermitente; el tiempo de bronceado se muestra en la pantalla (25 minutos en este caso) (fig. |9).
Ahora comienza la cuenta atrds del tiempo de bronceado.

» Puede conectar o apagar el solarium facial (¢, €) durante la sesi6n sin tener que apagar completamente el aparato (fig. 20).

»  (Esto se aplica también al bronceado extra del rostro en combinacién con ).
Los simbolos elegidos permanecen en la pantalla, pero el resto no.

Durante el tltimo minuto de la sesién oira un bip intermitente (fig. 21).

Durante este minuto puede pulsar el botén pausa/repeticién it para repetir el tiempo (fig. 22).

La pantalla muestra el tiempo y comienza la cuenta atras. Se deja de oir el bip.

También se puede programar un tiempo nuevo.

Al hacer esto, no tiene que esperar los 3 minutos necesarios para que las ldmparas se enfrien después de que se hayan apagado.

IEll Seleccione un tiempo nuevo pulsando los botones + o —. Luego presione el botén de inicio @ (fig. 23).
Dejard de oirse el bip y empezard la cuenta atrds del tiempo que se ha seleccionado.

» Sino repite la sesién pulsando i o no establece un nuevo tiempo durante el Gltimo minuto de la sesién, la cuenta atras continuara y el
aparato se desconectara automaticamente cuando haya transcurrido el tiempo.

Como interrumpir la sesion de bronceado
Il Para interrumpir la sesion de bronceado pulse el botén de pausa/repeticidn & (fig. 24).
Las l[dmparas se apagan vy en la pantalla aparece una P junto con el tiempo restante. Durante 3 minutos parpadeard el tiempo restante. En este
tiempo las ldmparas se enfriardan. Cuando deje de parpadear, puede volver a conectar el aparato pulsando el botén ®. Ahora empezard la cuenta
atrds del tiempo restante.

Como modificar el tiempo de bronceado durante la sesion

Il Mientras se broncea, puede modificar el tiempo pulsando el botén ®. Las limparas se apagaran. Después seleccione un tiempo nuevo
pulsando los botones + —. Espere hasta que el tiempo seleccionado deje de parpadear (esto llevara 3 minutos, porque primero tienen
que enfriarse las lamparas) y luego pulse de nuevo el botén @.

Después de la sesion de bronceado
Il Anote el nimero de sesiones que toma mediante los botones de memoria (sélo modelos HB953 y HB952). El aparato tiene dos
botones de memoria: uno por persona (fig. 25).
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Coémo enfriar el aparato
El aparato se enfrfa mediante ventiladores para evitar que los materiales y las piezas se calienten excesivamente. Las ldmparas no se encenderdn
si se calientan demasiado (véase por ejemplo "Cémo interrumpir la sesién de bronceado").

» Una vez apagadas las lamparas, los ventiladores seguiran funcionando durante tres minutos mas.
Esto es cdmodo, porque permite volver a utilizar el soldrium sdlo tres minutos después de apagarlo.

» Como es légico, si ha apagado el aparato desenchufdndolo de la red, los ventiladores no enfriardn durante otros tres minutos mds.
» Siha apagado el aparato desenchufdndolo de la red y otra persona quiere utilizarlo, el tiempo nuevo que se establezca no parpadeard en la
pantalla. Esto significa que la siguiente persona deberd calcular un periodo de tres minutos para que se enfrien las Idmparas.

Como limpiar el aparato

Il Desenchufe siempre el aparato y déjelo enfriar antes de empezar a limpiarlo.
A Limpie la parte exterior del aparato con un pafio himedo.

No deje que entre agua en el aparato.

IEl No utilice estropajos.

No utilice nunca liquidos abrasivos como detergentes, gasolina o acetona para limpiar el aparato.

» Puede limpiar el exterior de los filtros UV con un pafo suave humedecido con un poco de alcohol de quemar.

Almacenamiento

M Deje enfriar el aparato durante |5 minutos antes de ponerlo en la posicion de transporte y guardarlo.
» Entre tanto, puede enrollar los cables y colocarlos en la base del aparato.

A Asegurese de que los cables y el mando a distancia estan bien guardados, ya que de lo contrario se podrian quedar encajados entre las
piezas del aparato al colocarlo en la posicion de transporte (fig. 26).

M Sujete con fuerza la parte superior del pie con un una mano y afloje el botén de ajuste de altura (A) girandolo en sentido contrario a
las agujas del reloj (fig. 27).

Il Deslice completamente el pie hacia dentro (fig. 28).
Bl Apriete bien el botén de ajuste de altura (A) girdndolo en el sentido de las agujas del reloj (fig. 29).
A Repliegue las dos lamparas (fig. 30).

Al Agarre el asa con las dos manos y apoye un pie contra el aparato para que no se resbale. Incline la parte superior hacia atras, hacia la
base (fig. 31).

El sistema automatico de apertura sélo funcionari si inclina lo suficiente la parte superior hacia atras para juntarla con el pie. Sin embargo,
debe tener cuidado de no inclinarla demasiado porque podria perder el equilibrio.

IEM Empuije la parte superior hacia abajo (fig. 32).
A Bijela despacio hasta la base (fig. 33).

I Sujete las lamparas a la base, empujando ambos cierres en la direccion indicada por la flecha (fig. 34).

La luz de las lamparas perderd intensidad con el tiempo (es decir, tras unos afios de uso normal). Cuando esto ocurra, notard que la capacidad
de bronceado del aparato disminuye. Puede resolver este problema programando un tiempo de bronceado ligeramente mayor o sustituyendo
las ldmparas.

» Sélo modelos HB953 y HB952: El mando a distancia del aparato incluye un contador que registra el nimero de horas de
funcionamiento.

WM Elija la funcion . Ponga el tiempo a 00 y mantenga apretado el botén de pausa/repeticidn & para mostrar el nimero de horas de
funcionamiento (fig. 35).
El nimero méximo de horas que puede mostrar el contador es 999. Una vez alcanzado este nimero, seguird contando desde 000.

Pl Cuando suelte el botén pausa/repeticion, el nimero de horas de funcionamiento desaparece de la pantalla.

» Tras 750 horas de alumbrado, aparecera una L en el lado izquierdo de la pantalla. Esto significa que la potencia de bronceado del aparato
ha disminuido tanto que es aconsejable cambiar las lamparas (fig. 36).
Por supuesto, puede dejar el cambio para mds adelante, seleccionando un tiempo de bronceado mayor:

EW Para quitar la L de la pantalla, pulse el botén pausa/repeticiéon § con el tiempo en 00 y el simbolo de funcién ¢ en la pantalla. Mantenga
presionado el botén pausa/repeticion, primero pulse el botén + y luego el botén —. Entonces la L desaparecerd de la pantalla (fig. 37).

Los filtros UV protegen de las radiaciones no deseadas. Por lo tanto es importante que sustituya inmediatamente un filtro roto o dafiado.

Las lamparas (Philips HPA flex power 400-600), los filtros UV y el cable de red deben ser sustituidos por un Servicio de Asistencia Técnica
autorizado por Philips. Sélo alli tendran el conocimiento y la experiencia, asi como las piezas de repuesto originales para su aparato.

Las ldmparas del aparato contienen sustancias que pueden ser nocivas para el medio ambiente. Cuando se deshaga de las [dmparas, no las tire
con la basura normal del hogar. Depositelas en un punto de recogida oficial.

» Cuando vaya a deshacerse de este aparato, no lo tire con la basura normal del hogar; depositelo en un punto de recogida oficial para su
reciclado. Al hacerlo, contribuird a preservar el medio ambiente (fig. 38).
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Garantia y servicio

Si necesita servicio o informacidn, o si tiene algin problema, visite la pagina web de Philips en www.philips.com, o péngase en contacto con el
Servicio Philips de Informacién al Consumidor de su pais (encontrard el nimero de teléfono en el folleto de Garantfa Mundial). Si en su pais no
hay Servicio Philips de Informacion al Consumidor, consulte a su distribuidor local Philips o péngase en contacto con el Service Department of
Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.

Restricciones de la garantia

Las ldmparas no estdn cubiertas por la garantfa internacional.

Guia de problemas y soluciones

Si el aparato no funciona correctamente, puede que tenga algin defecto. En ese caso le recomendamos que se ponga en contacto con su distribuidor o con un
Servicio de Asistencia Técnica de Philips.
Puede que el aparato no funcione porque no se ha instalado o no se ha utilizado de acuerdo con las instrucciones. En ese caso puede resolver el problema

usted mismo, consultando la siguiente gufa de problemas y soluciones.

Problema Posible causa

El aparato no se enciende. La clavija no se ha insertado (correctamente) en el enchufe.

Hay un problema de alimentacién. Compruebe si funciona la fuente de alimentacién conectando otro
aparato.

Las ldmparas estdn demasiado calientes para continuar. Déjelas enfriar primero durante tres minutos.

El aparato no se habfa enfriado lo suficiente y la proteccién contra sobrecalentamiento lo ha
desconectado automdticamente. Elimine la causa del sobrecalentamiento (por ejemplo, retire una toalla
que esté bloqueando uno o mas conductos de ventilacién). Espere |0 minutos y vuelva a conectar el
aparato.

El fusible corta la corriente al encender el aparato o Compruebe el fusible del circuito al que estd conectado el aparato de bronceado. El fusible adecuado
mientras se estd usando. es uno estdndar |6A o un fusible automatico. También es posible que salte el fusible porque ha
conectado demasiados aparatos diferentes al mismo circuito.

Escasos resultados de bronceado Utiliza un alargador demasiado largo y/o que no es para la intensidad adecuada (|6A). Consulte a su
distribuidor. Recomendamos no utilizar alargadores.

No estd siguiendo la tabla de bronceado adecuada para su tipo de piel.
La distancia entre las [dmparas y la superficie sobre la que estd tumbado es superior a la aconsejada.

Después de utilizar durante mucho tiempo las lamparas, la capacidad de bronceado disminuye. Este
efecto sdlo es evidente pasados algunos afios. Puede solucionar este problema seleccionando un
tiempo de bronceado superior o sustituyendo las ldmparas. Después de 750 horas de funcionamiento,
aparecerd una L en la pantalla que le indicard que es aconsejable sustituir las [dmparas.

El aparato no se puede poner en la posicién de No ha empujado lo suficiente la parte superior del aparato hacia atrds. Aseglrese de que primero echa
transporte. la parte superior hacia atrds antes de empujarla hacia abajo (consulte 'Cémo guardar el aparato").

El aparato no se abre automaticamente. En ese caso debe pulsar primero el botdn de apertura (B) y
después ya puede volver a plegar el aparato en su posicion de transporte, tal y como se indica en el
capitulo (fig. 39) 'Cémo guardar el aparato'. Si el aparato falla varias veces al abrirse, pdngase en
contacto con su distribuidor o con un Servicio de Asistencia Técnica de Philips.

Codigos de error

La pantalla del mando a distancia puede mostrar cddigos de error. A continuacién, explicamos lo que debe hacer si aparece un cédigo de error en la pantalla.
Nota: en la pantalla aparece EOl durante 5 segundos y al mismo tiempo se oye un bip.
Nota: en la pantalla se mantiene visible EO2 y cédigos con un ndmero superior. Si aparecen dichos cddigos, es que el aparato tiene un problema grave y no se

debe utilizar més.

Cadigo de error Solucion

EOI Compruebe las rejillas de los conductos de ventilacion (véase "el aparato no
se enciende” en el capitulo "Gufa de problemas y soluciones").

Compruebe los fittros UV (los paneles de vidrio especiales que cubren las
ldmparas). Si faltaran estos filtros o si estuvieran dafiados o rotos, deje de
utilizar el aparato y péngase en contacto con su distribuidor o con un Servicio
de Asistencia Técnica de Philips.

E02 y cédigos con un nimero superior Pdngase en contacto con su distribuidor local o con un Servicio de Asistencia
Técnica de Philips.
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Introduzione

Solarium
Con questo apparecchio potrete ottenere una splendida abbronzatura fra le pareti di casa. Le lampade abbronzanti emettono luce, calore e
raggi ultravioletti, dandovi l'impressione di essere sdraiati al sole. Gli speciali filtri UV lasciano passare solo i raggi necessari per |'abbronzatura.

Le lampade abbronzanti emettono una quantita di raggi infrarossi sufficienti per procurare un piacevole calore.

Il timer fa in modo che ciascuna seduta non possa durare pit di 30 minuti. Ad ogni modo, come nel caso del sole, € sempre meglio non esporsi
troppo (vedere il capitolo: "L'abbronzatura e la vostra salute").

Importante

» Prima di collegare I'apparecchio alla presa di corrente, controllate che la tensione indicata sull'apparecchio corrisponda a quella della
rete locale.

» Se la spina non ¢ inserita in modo corretto nella presa, si puo surriscaldare. Accertatevi che la spina sia inserita nel modo corretto.

» Nel caso in cui il cavo di alimentazione fosse danneggiato, dovra essere sostituito presso un centro autorizzato Philips o comunque da
personale qualificato, per evitare situazioni pericolose.

» L'apparecchio deve essere collegato a un circuito protetto da un fusibile standard a 16A o da un fusibile automatico.

» Dopo l'uso togliete sempre la spina dalla presa di corrente.

» L'acqua e l'elettricita rappresentano una combinazione pericolosa! Non usate |'apparecchio in ambienti umidi (ad esempio nel bagno,

vicino alla doccia o alla piscina).

Al termine di una nuotata o dopo aver fatto la doccia, asciugatevi con cura prima di usare I'apparecchio.

Lasciate raffreddare I'apparecchio per circa |5 minuti prima di metterlo nella posizione per il trasporto o prima di riporlo.

Assicuratevi che le aperture poste sul gruppo delle lampade e sulla base rimangano aperte durante |'uso.

L'apparecchio & provvisto di un dispositivo automatico di protezione contro il surriscaldamento. Nel caso I'appparecchio non venga

sufficientemente raffreddato (ad esempio perche le prese di ventilazione sono coperte), il solarium si spegnera automaticamente. Dopo

aver eliminato le cause che hanno provocato il surriscaldamento, I'apparecchio potra essere riacceso.

» | filtri UV diventano bollenti durante I'uso: non toccateli!

» L'apparecchio contiene parti incernierate: fate attenzione a non schiacciarvi le dita.

» Non usate mai I'apparecchio nel caso in cui un filtro UV sia danneggiato, rotto o mancante.

» Non usate |'apparecchio nel caso in cui il telecomando sia difettoso.

» Fate in modo che i bambini non giochino con I'apparecchio.

» Non superate il numero di sedute o le ore di abbronzatura consigliate (vedere : "Sedute abbronzanti: Quante volte? Per quanto tempo?")

» Non sottoponetevi a sedute abbronzanti se siete malati e/o se state assumendo farmaci o usando cosmetici che potrebbero aumentare
la sensibilita della pelle. Prestate la massima attenzione se siete ipersensibili ai raggi UV o ai raggi infrarossi. In caso di dubbi, consultate il
medico.

» Non esponete ciascuna parte del corpo pit di una volta al giorno. Evitate di esporvi in modo eccessivo ai raggi diretti del sole dopo una
seduta abbronzante.

»  Consultate il medico qualora appaiono sulla pelle noduli persistenti o ulcerazioni, oppure nel caso in cui i nei pigmentati cambino colore.

» L'apparecchio non deve essere usato da persone che si scottano senza abbronzarsi, da persone gia scottate, dai bambini o da persone
affette (o che sono state affette in passato) da tumori alla pelle o comunque predisposte ad essi.

» Durante le sedute, indossate sempre gli speciali occhialini di protezione forniti con I'apparecchio per evitare dosi eccessive di luce e
raggi UV e infrarossi (vedere anche il capitolo "L'abbronzatura e la vostra salute").

» Prima di iniziare una seduta abbronzante, togliete qualsiasi traccia di creme, rossetti o altri cosmetici.

» Non usate acceleratori di abbronzatura o creme che possano rendere piu veloce il processo di abbronzatura.

» Non usate creme o lozioni per proteggervi dalle scottature.

»  Se la pelle appare secca dopo la seduta, potete applicare una crema idratante.

» Per ottenere un'abbronzatura uniforme, sdraiatevi direttamente sotto le lampade.

» Mantenetevi ad una distanza di almeno 65 cm dal solarium.

» Prima di spostare il solarium, assicuratevi che sia nella posizione prevista per il trasporto. Controllate che le due parti del solarium siano
state correttamente fissate prima di spostare |'apparecchio. Non cercate di sollevare il solarium da soli.

»  Alcuni colori possono sbiadire per effetto del sole: & possibile che si verifichi lo stesso utilizzando il solarium.

» Non aspettatevi di ottenere risultati migliori rispetto a quelli ottenibili con i normali raggi del sole.

L'abbronzatura e la vostra salute

Il sole, i raggi UV e l'abbronzatura

ole
» |l sole fornisce diversi tipi di energia: i raggi del sole ci permettono di vedere:i raggi ultravioletti (UV) che ci regalano I'abbronzatura;
mentre quelli infrarossi (IR) producono il calore che ci permette di rimanere piacevolmente sdraiati al sole.

I raggi UV, I'abbronzatura e la vostra salute
Il processo di abbronzatura richiede un certo periodo di tempo, sia esso legato al sole o a un solarium. | primi risultati si notano infatti solo dopo
alcune sedute (vedere il capitolo: "Sedute abbronzanti: Quante volte? Per quanto tempo?")

Dopo un'eccessiva esposizione ai raggi ultravioletti (luce naturale o artificiale, proveniente dal solarium) la pelle puo scottarsi.

Insieme a numerosi altri fattori, fra cui un'esposizione eccessiva ai raggi del sole, |'uso improprio o eccessivo del solarium pud aumentare il
rischio di problemi alla pelle o agli occhi. Da una parte la natura, I'intensita e la durata delle radiazioni e dall'altra la sensibilita individuale sono
fattori decisivi per stabilire il grado con cui questi problemi si possono verificare.

Pit gli occhi e la pelle sono esposti ai raggi UV e maggiore sara il rischio di disturbi quali I'infiammazione della cornea, congiuntivite, lesione della
retina, cataratta, invecchiamento precoce e tumori della pelle. Alcuni farmaci e cosmetici possono inoltre aumentare la sensibilita della pelle.
E pertanto della massima importanza:

attenersi alle istruzioni riportate nelle sezioni "Importante" e "Sedute abbronzanti: Quante volte? Per quanto tempo?"
rispettare le distanza consigliata di 65 cm (fra i filtri UV e il corpo)

non superare il numero massimo consigliato di ore annue di abbronzatura (ad es. 20 ore o | 200 minuti)

indossare sempre gli speciali occhiali di protezione durante le sedute.

v v vy
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Sedute abbronzanti: quante volte e per quanto tempo?

Non sottoponetevi a pitl di una seduta al giorno, per un periodo di 5-10 giorni.

Lasciate trascorrere almeno 48 ore fra la prima e la seconda seduta.

Trascorso questo periodo di 5-10 giorni, vi consigliamo di far riposare un po' la pelle.

Circa un mese dopo il ciclo di sedute, la pelle avra perso gran parte dell'abbronzatura. A questo punto potete iniziare un nuovo ciclo.
Per mantenere |'abbronzatura non dovete sospendere il trattamento, ma potete anche sottoporvi a una o due sedute settimanali.

Sia che decidiate di interrompere le sedute per un po' o che vi sottoponiate ad una o due sedute settimanali di mantenimento, ricordate
di non superare il limite massimo di ore consigliate.

» Per questo apparecchio, si consigliano al massimo 20 ore (= 1200 minuti) all'anno.

Questo limite massimo & valido anche se utilizzate il prodotto per |'abbronzatura di singole parti del corpo (funzione % e £%).

Esempio

Immaginiamo che vi sottoponiate a un ciclo di sedute di 10 giorni, con una seduta di 8 minuti il primo giorno e di 20 minuti nei nove giorni
SUCCESSIVi.

L'intero ciclo sara cosi composto: (I x 8 minuti) + (9 x 20 minuti) = 88 minuti.

Questo significa che nel corso dell'anno potete sottoporvi a 6 di questi cicli (6 x 188 minuti = | 128 minuti).

owviamente il numero delle ore si riferisce a ognuna delle parti del corpo trattate individualmente (ad es. la parte anteriore o posteriore del
Corpo).

Dalla tabella allegata risulta che la prima seduta di ciascun ciclo dovrebbe durare al massimo 8 minuti, e questo indipendentemente dalla
sensibilita della pelle.

> Se pensate che le sedute siano troppo lunghe per la vostra pelle (ad es. nel caso in cui la pelle risulti tirata o eccessivamente sensibile al termine
della seduta), vi consigliamo di ridurre la durata della seduta, magari di 5 minuti.
> Perun'abbronzatura dorata e uniforme, ruotate leggermente il corpo durante la seduta per esporre meglio le varie parti del corpo ai raggi UV.

Durata della seduta abbronzante Per persone con pelle molto Per persone con pelle normale  Per persone con pelle poco

per ciascuna parte del corpo. sensibile sensibile

|° seduta 8 minuti 8 minuti 8 minuti

intervallo di almeno 48 ore

2° seduta [0 minuti 20-25 minuti 30 minuti*®
3° seduta 10 minuti 20-25 minuti 30 minuti*
4° seduta 10 minuti 20-25 minuti 30 minuti*
5° seduta 10 minuti 20-25 minuti 30 minuti*
6° seduta [0 minuti 20-25 minuti 30 minuti*®
7° seduta 10 minuti 20-25 minuti 30 minuti*
8° seduta 10 minuti 20-25 minuti 30 minuti*
9° seduta 10 minuti 20-25 minuti 30 minuti*
10° seduta [0 minuti 20-25 minuti 30 minuti*®

*) o per pit tempo, in relazione alla vostra sensibilita.
Se la vostra pelle risulta leggermente tirata dopo la seduta, potete applicare della crema idratante.

> Nota: Se volete abbronzare solo una parte del corpo, potete usare anche i programmi di abbronzatura riportati nella tabella qui sopra, insieme alle
informazioni contenute nel capitolo "Sedute abbronzanti: Quante volte? Per quanto tempo?")

Come preparare il solarium

» L'apparecchio & facile da spostare e da riporre (nella posizione di trasporto) (fig. 2).

» Se volete abbronzare ulteriormente il viso (solo mod. HB953, HB952 e HB951) o se volete abbronzare solo una parte del corpo (ad
esempio le gambe o la parte superiore del corpo; solo mod. HB953 e HB952), controllate di posizionare I'apparecchio dalla parte giusta
del letto (fig. 3).

Il Aprite I'apparecchio tirando le prese su entrambi i lati della base, come indicato dalla freccia (fig. 4).
A questo punto la parte superiore dell'apparecchio ¢ sbloccata.

A La parte superiore si sollevera leggermente (da sola o con un piccolo aiuto) (fig. 5).

Bl Afferrate la maniglia con entrambe le mani e appoggiate un piede sul solarium per evitare che scivoli. Sollevate la parte superiore
compiendo un movimento ad arco (fig. 6).

Non sollevate eccessivamente la parte superiore.

Il Tirate la parte superiore contemporaneamente verso l'alto e verso di voi (fig. 7).
Questo movimento richiedera una certa forza.

Il Muovete lateralmente entrambe le lampade laterali fino a quando risultano in linea I'una con l'altra (fig. 8).

A L= distanza consigliata fra i filtri UV e il corpo e di 65 cm. La distanza fra i filtri UV e la superficie su cui vi sdraiare (ed.es. un letto) deve
invece essere di 85 cm (fig. 9).

[EA Tenete ferma la parte superiore del supporto mentre impostate o regolate 'altezza (fig. 10).
Allentate la manopola "A" ruotandola in senso antiorario (due o tre giri).
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Bl Mettete la mano sotto la parte orizzontale del supporto e regolatelo in base all'altezza desiderata (fig. 1 1).
[EXl Fissate saldamente la manopola "A" e lasciate andare il supporto (fig. 12).

»  Per stabilire se avete impostato |'altezza giusta, potete usare |'apposito metro fornito con |'apparecchio (fig. 13).
» Il metro verra riavvolto automaticamente spostando lateralmente la linguetta rossa (fig. 14).

A questo punto |'apparecchio € pronto per |'uso.

Come usare l'apparecchio

Il Srotolate completamente il cavo.
A Inserite la spina nella presa di corrente.

» |l telecomando indichera tutte le funzioni che devono essere regolate dall'utente. Il tempo di abbronzatura viene indicato come 00
(fig. 15).

» Solo i mod. HB953, HB952 e HB95| mostrano il simbolo €:il simbolo per abbronzare il viso

» Solo i mod. HB953 e HB952 mostrano il simbolo %: il simbolo per abbronzare una parte del corpo

Funzioni di regolazione
I Usate i pulsanti < » per passare da una funzione all'altra (fig. 16).
| simboli sottolineati indicano la funzione che state programmando.

Pl Selezionate abbronzatura, abbronzatura facciale, abbronzatura di una parte del corpo o relax.

Scegliete il simbolo %* se volete abbronzare tutto il corpo.

Scegliete il simbolo %% e € se volete abbronzare tutto il corpo e abbronzare ulteriormente il viso (solo mod. HB953, HB952 e HB951).
Scegliete il simbolo % se volete abbronzare solo una parte del corpo (solo mod. HB953 e HB952)

Scegliete il simbolo € e % se volete abbronzare solo una parte del corpo e abbronzare ulteriormente il viso (solo mod. HB953 e HB952).

Nota: in queste istruzioni, le funzioni ¢ € sono usate come esempio di quello che pud apparire sul display.

Come impostare la durata di una seduta abbronzante
M Per impostare la durata di una seduta abbronzante, premete il pulsante + per aumentare il tempo e il pulsante - per ridurlo (fig. 17).
Tenete premuto il pulsante per regolare il tempo pit velocemente.

A Sdraiatevi direttamente sotto le lampade dell'apparecchio per abbronzare anche i lati del corpo.
IEl Indossate gli occhiali di protezione forniti con I'apparecchio.
Il Accendete le lampade abbronzanti premendo il pulsante @ (fig. 18).

> Nota: durante la fase di accensione, le lampade abbronzanti potrebbero emettere un debole ronzio, destinato a scomparire non appena le lampade
funzioneranno normalmente.

» Nota: le lampade abbronzanti inizieranno a emettere una luce chiaramente visibile dopo circa 60 secondi, perché solo in quel momento
funzioneranno a piena potenza. Da questo momento, potrete accendere o spegnere la lampada facciale.

> Nota: Se le lampade non si accendono dopo circa 20 secondi, spegnete ['apparecchio (®); lasciate raffreddare le lampade per 3 minuti, poi
impostate il tempo e riaccendete nuovamente I'apparecchio (®).

» Apparira un segnale lampeggiante, mentre sul display viene visualizzato il tempo impostato (in questo caso 25 minuti) (fig. 19).
A questo punto iniziera il conto alla rovescia.

» Durante la seduta potete accendere o spegnere la lampada facciale (% €) senza dover spegnere I'apparecchio (fig. 20).

» (Valido anche per I'abbronzatura extra del viso insieme a %).
I simboli scelti rimarrano visualizzati sul display, mentre gli altri si spegneranno.

Durante I'ultimo minuto della seduta, sentirete un segnale acustico intermittente (fig. 21).

Durante questo minuto, potete premere il pulsante pausa/ripetizione § per ripetere il tempo impostato (fig. 22).
Il display indichera il tempo impostato e avra inizio il conto alla rovescia. Il segnale acustico verra interrotto.

E anche possibile impostare un nuovo tempo.

In questo modo, eviterete di dover aspettare i tre minuti necessari per raffreddare le lampade dopo averle spente.

&l Impostate un nuovo tempo premendo il pulsante + o —. Di seguito premete il pulsante start @ (fig. 23).
Il segnale acustico si interrompe e inizia il conto alla rovescia del tempo appena impostato.

» Se non ripetete la seduta premendo il pulsante ¥ o non impostate un nuovo tempo durante I'ultimo minuto della seduta, il conto alla
rovescia continuera fino a zero e |'apparecchio si spegnera automaticamente allo scadere del tempo impostato.

Come interrompere una seduta
W Per interrompere la seduta abbronzante, premete il pulsante pausa/ripetizione & (fig. 24).
Le lampade si spegneranno, sul display apparira una P insieme al tempo non ancora trascorso, che per 3 minuti risultera lampeggiante. In questi 3
minuti le lampade si raffredderanno. Al termine del lampeggiamento, potrete riaccendere |'apparecchio premendo il pulsante ®. Avra cosi inizio |l
conto alla rovescia del tempo rimasto.

Come modificare la durata della seduta durante Il'uso

M Durante la seduta abbronzante, potete modificare il tempo impostato premendo il pulsante ® per spegnere le lampade.A questo punto
impostate un nuovo tempo premendo i pulsanti + —.Aspettate fino a quando l'indicazione del nuovo tempo impostato smette di
lampeggiare (ci vorranno circa 3 minuti, perché le lampade devono raffreddarsi), poi premete nuovamente il pulsante ®.

Al termine della seduta abbronzante
M Tenete il conto del numero di sedute a cui vi siete sottoposti usando le apposite manopole memorandum (solo mod. HB953 e HB952).
L'apparecchio dispone di due manopole memorandum: una per persona (fig. 25).
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Raffreddamento
Lapparecchio si raffredda mediante le ventole, per evitare che i materiali e i componeneti diventino troppo caldi. Le lampade abbronzanti non si
accendono se sono troppo calde (vedere ad esempio "Come interrompere la seduta abbronzante").

» Dopo aver spento le lampade, le ventole continueranno a funzionare per altri 3 minuti.
In questo modo potrete usare nuovamente le lampade dopo soli tre minuti dallo spegnimento.

Se avete spento I'apparecchio togliendo la spina dalla presa, le ventole non potranno owiamente funzionare per i 3 minuti previsti.

Se avete spento I'apparecchio togliendo la spina dalla presa e un'altra persona desidera sottoporsi subito ad una seduta abbronzante, il nuovo
tempo impostato non lampeggera sul display. Questo significa che la seconda persona dovra contare da sola i 3 minuti necessari per il
raffreddamento.

M Togliete sempre la spina dalla presa e lasciate raffreddare I'apparecchio prima di procedere alla pulizia.
Al Usate un panno umido per pulire la parte esterna dell'apparecchio.

Fate in modo che non entri acqua all'interno dell'apparecchio.

IEl Non usate spugnette abrasive.

Non usate sostanze abrasive, acetone o benzina per pulire I'apparecchio.

» Per pulire la parte esterna dei filtri UV, utilizzate un panno morbido imbevuto di alcool denaturato.

Come riporre l'apparecchio

M Lasciate raffreddare I'apparecchio per 15 minuti prima di metterlo in posizione di trasporto e di riporlo.
» Nel frattempo, avvolgete il cavo e riponetelo alla base dell'apparecchio.

A Controllate di aver riposto correttamente i cavi e il telecomando, per evitare che qualche parte rimanga incastrata quando mettete
I'apparecchio in posizione di trasporto (fig. 26).

[El Tenete ben ferma la parte superiore del supporto con una mano e allentate la manopola per la regolazione dell'altezza (A), ruotando in
senso antiorario (fig. 27).

IEB Fate scorrere completamente il supporto (fig. 28).
Bl Fissate la manopola per la regolazione dell'altezza (A) ruotando in senso orario (fig. 29).
A Girate le due lampade I'una verso l'altra (fig. 30).

Al Afferrate la maniglia con entrambe le mani, appoggiate un piede sull'apparecchio per evitare che scivoli e sollevate la parte superiore
tenendo il supporto all'indietro (fig. 31).

Il sistema di sblocco automatico funziona soltanto se solleverete a sufficienza la parte superiore con il supporto rivolto all'indietro. Fate
pero attenzione a non spingerla troppo all'indietro, per evitare di perdere I'equilibrio.

BB Premete la parte superiore verso il basso (fig. 32).
Bl Abbassatela lentamente sulla base (fig. 33).

I Fissate i corpi delle lampade alla base spingendo entrambe le prese in direzione della freccia (fig. 34).

Dopo un certo periodo di utilizzo dell'apparecchio (con un uso normale in genere dopo alcuni anni), I'efficienza delle lampade iniziera a
diminuire gradualmente. In questo caso, vi accorgerete che la capacita abbronzante delle lampade risulta diminuita. Sara quindi necessario
aumentare leggermente la durata delle sedute oppure sostituire le lampade abbronzanti.

» Solo mod. HB953 e HB952: il telecomando dell'apparecchio racchiude anche un dispositivo che registra il numero delle ore di
funzionamento.

W Scegliete la funzione % Impostate il tempo 00 e tenete premuto il pulsante pausa/ripetizione 5 per visualizzare il numero delle ore di
funzionamento (fig. 35).

Il numero massimo delle ore di funzionamento che il display € in grado di visualizzare &€ 999. Dopo aver raggiunto questo numero, il display

riprendera a contare da 000.

A Lasciando andare il pulsante pausa/ripetizione, il numero di ore di funzionamento scomparira dal display.

» Dopo 750 ore di funzionamento, una L apparira sul lato sinistro del display. Questo significa che il potere abbronzante delle lampade e
diminuito e che € quindi consigliabile procedere alla sostituzione delle lampade abbronzanti (fig. 36).

Naturalmente, potete anche decidere di rimandare per un po' la sostituzione delle lampade, impostando un tempo di seduta leggermente piu

lungo.

M Per togliere la L dal display, premete il pulsante pausa/ripetizione § mentre sul display & visualizzata l'indicazione del tempo 00 e il
simbolo della funzione . Tenendo premuto il pulsante pausa/ripetizione, premete prima il pulsante + e poi il pulsante - In questo modo
la L scomparira dal display (fig. 37).

| filtri UV proteggono contro le radiazioni indesiderate: ecco perché & importante sostituire immediatamente un filtro rotto o danneggiato.

Fate riparare le lampade abbronzanti (Philips HPA flex power 400-600), i filtri UV e il cavo di alimentazione presso un centro assistenza
autorizzato Philips, il cui personale possiede le conoscenze necessarie per svolgere questo lavoro e i pezzi di ricambio originali per questo

apparecchio.
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Ambiente

Le lampade del solarium contengono sostanze che possono inquinare I'ambiente. Quando dovrete gettare le vecchie lampade, assicuratevi che
vengano separate dai normali rifiuti domestici e depositate presso un centro di raccolta differenziata.

» A fine vita non gettare questo apparecchio nella normale raccolta dei rifiuti, ma portalo presso uno dei punti di raccolta autorizzati. In
questo modo contribuirai a preservare I'ambiente (fig. 38).

Garazia & assistenza

Se avete bisogno di assistenza o di ulteriori informazioni, vi preghiamo di visitare il nostro sito web: www.Philips.com oppure di contattare il
Centro Assistenza Clienti Philips del vostro paese (per conoscere il numero di telefono, vedere I'opuscolo della garanzia). Qualora nel vostro
paese non ci fosse un Centro Assistenza Clienti, rivolgetevi al rivenditore autorizzato Philips oppure contattate il Service Departmente of Philips
Domestic Appliances and Personal Care BV.

Limiti della garanzia

Le lampade abbronzanti non sono coperte dai termini previsti dalla garanzia internazionale.

Localizzazione guasti

Se |'apparecchio non funziona correttamente, potrebbe trattarsi di un difetto. In questo caso, vi consigliamo di rivolgervi al vostro rivenditore o a Centro
Autorizzato Philips.
L'apparecchio potrebbe non funzionare correttamente perché non € stato installato o usato conformemente alle istruzioni. In questo caso, potete cercare di

risolvere il problema aiutandovi con i consigli riportati qui sotto.

Problema Possibile causa

L'apparecchio non si accende Non avete inserito (correttamente) la spina nella presa di corrente.

C'e un problema di corrente. Verificate |'erogazione di corrente collegando un altro apparecchio
elettrico.

Le lampade sono ancora troppo calde. Lasciatele raffreddare per almeno 3 minuti.

L'apparecchio non si & raffreddato a sufficienza e il dispositivo di protezione contro il surriscaldamento
I'na spento automaticamente. Eliminate la causa del surriscaldamento (ad esempio togliete
I'asciugamano che ostruisce una o pit aperture). Aspettate |0 minuti e riaccendete |'apparecchio.

Il fusibile interrompe I'erogazione di corrente quando  Controllate il fusibile del circuito cui € collegato I'apparecchio. Il tipo di fusibile corretto € un fusibile
accendete I'apparecchio o durante I'uso. standard 16 A o un fusibile automatico. Il problema potrebbe anche essere dovuto al fatto che avete
collegato troppi apparecchi allo stesso circuito.

Scarso potere abbronzante State usando una prolunga troppo lunga e/o che non ha una corretta categoria (|6A). Consultate il
vostro rivenditore. Il consiglio generale € quello di non usare alcuna prolunga.

Il ciclo prescelto non ¢ il pit adatto per il vostro tipo di pelle.
La distanza fra la pelle e le lampade & maggiore rispetto a quella consigliata.

Con il passare del tempo e dopo un lungo periodo di utilizzo, la capacita abbronzante delle lampade
tende a diminuire. Questo effetto risultera visibile solo dopo parecchi anni. Per risolvere il problema,

potete decidere di prolungare leggermente la durata delle sedute oppure procedere alla sostituzione
delle lampade. Dopo 750 ore di funzionamento, sul display apparira una L per indicare che & sarebbe
auspicabile procedere alla sostituzione delle lampade.

Non riuscite a mettere I'apparecchio in posizione di Non avete spinto abbastanza indietro la parte superiore dell'apparecchio. Controllate di spingere
trasporto. all'indietro la parte superiore prima di premerla verso il basso (vedere "Come riporre |'apparecchio").

L'apparecchio non si sblocca automaticamente. In questo caso, premete per prima cosa il pulsante di
sblocco (B), poi rimettete |'apparecchio nella posizione di trasporto secondo quanto indicato nel
capitolo (fig. 39) "Come riporre |'apparecchio”. Se I'apparecchio non si sblocca pitl volte di fila, rivolgetevi
al vostro rivenditore o ad un Centro Assistenza Philips.
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Codice di errore

Il display del telecomando puo visualizzare codici di errore. Qui di seguito vi spieghiamo che cosa fare nel caso il display mostri un codice di errore.
Nota: EO| appare sul display per 5 secondi e contemporaneamente si sente un bip.

Nota: sul display rimangono visibili il codice E02 e altri codici con un numero superiore. Se vengono visualizzati questi codici, significa che I'apparecchio ha un

problema serio e non deve piu essere utilizzato.

Codice errore Soluzione

EOI Controllate le aperture delle ventole (vedere "L'apparecchio non si accende”
nella "Guida alla Localizzazione Guasti").

Controllate i fittri UV (gli speciali pannelli di vetro che coprono le lampade). Nel
caso siano rotti, mancanti o danneggiati, non usate |'apparecchio e rivolgetevi
subito al vostro rivenditore o un Centro Assistenza Philips.

E02 e codici con un numero superiore Rivolgetevi al vostro rivenditore localo o a un Centro Assistenza Philips.
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Introducao

O solario
Com este aparelho pode bronzear-se confortavelmente em sua casa. As [dmpadas emitem luz visivel, calor e luz ultravioleta, dando a impressao
que se estd a bronzear ao sol. Os filtros UV especiais apenas deixam passar a luz necessaria para bronzear.

As lampadas bronzeadoras emitem luz infravermelha suficiente para proporcionar uma agraddvel sensacao de calor.

Um temporizador garante que cada sessao nao dura mais do que 30 minutos.Tal como acontece com a luz natural do sol, uma sobreexposicao
deve ser evitada (vidé seccao 'O bronzeamento e a satude").

Importante

» Antes de ligar a corrente, verifique se a voltagem indicada no aparelho corresponde a tensio utilizada em sua casa.

Se a ficha ndo for introduzida correctamente na tomada eléctrica, podera aquecer. Certifique-se que a ficha fica bem introduzida na

tomada.

» Se o fio estiver estragado, s6 devera ser substituido pela Philips, por um concessionario autorizado pela Philips ou por pessoal
igualmente qualificado de modo a evitar situagdes gravosas para o utilizador.

» O aparelho deve ser ligado a um circuito que esteja protegido por um fusivel standard de 16A ou por um disjuntor de disparo
automdtico.

» Sempre que acabar uma sessio, desligue a ficha da corrente.

» A dgua e a electricidade formam uma combinagdo perigosa! Nao use este aparelho em ambientes molhados (por ex.: na casa de banho,

perto do chuveiro ou de piscinas).

Se tiver acabado de sair da piscina ou de tomar um duche, seque-se muito bem antes de utilizar o aparelho.

Depois de usar, deixe o aparelho arrefecer durante cerca de |15 minutos antes de o dobrar em posi¢io de transporte e de o arrumar.

Verifique se os ventiladores das campénulas e da base ficam abertos durante a sesséo.

O aparelho esta equipado com um sistema automatico de protecgdo contra sobreaquecimentos. Se o aparelho nio for suficientemente

arrefecido (por ex. devido a obstrugdo das ventilagdes), desligar-se-a automaticamente. Uma vez retirada a causa do sobreaquecimento

e depois de se deixar arrefecer, o aparelho podera voltar a ser ligado.

O:s filtros UV ficam muito quentes durante a utilizagdo. Ndo deve tocar-lhes.

O aparelho tem pegas articuladas. Por isso, tenha cuidado no seu manuseamento, sobretudo para nio entalar os dedos!

Nunca se sirva do aparelho no caso de haver algum filtro UV danificado, partido ou em falta.

Nunca se sirva do aparelho se o controlo remoto estiver com defeito.

Nunca deixe as criangas brincarem com o aparelho.

Nio exceda os tempos de sessio recomendados nem o nimero maximo de horas de bronzeamento (vidé 'Sessbes de bronzeamento:

frequéncia e duragio?').

» Nao faca sessdes de bronzeamento se tiver alguma doenca e/ou estiver a tomar medicagdo ou a usar cosméticos que aumentem o grau
de sensibilidade da sua pele.Tenha especial cuidado se for hipersensivel a luz UV ou a luz infravermelha. Se tiver duvidas, consulte o seu
médico.

» Nao bronzeie uma determinada parte do corpo mais do que uma vez por dia. No dia da sess3o, evite uma exposi¢do excessiva a luz

natural do sol.

Consulte o seu médico se lhe aparecerem erupgdes ou irritagdes persistentes na pele, ou se notar alteragdes em sinais pigmentados.

» O aparelho n3o deve ser usado por pessoas cuja pele queima em vez de se bronzear quando expostas ao sol, por pessoas que sofram
de queimaduras solares, por criangas ou por pessoas que sofram (ou ja tenham sofrido) de cancro da pele ou que tenham
predisposi¢do para contrair cancro da pele.

» Quando se estiver a bronzear, use sempre os 6culos de protecgdo fornecidos com o aparelho para proteger os olhos de doses
excessivas de luz visivel, luz UV e luz infravermelha (consulte a sec¢do 'Bronzeamento e a sua satde').

» Bastante tempo antes de se submeter a uma sesséo, devera limpar todos os vestigios de cremes, batén e outros cosméticos.

» Nao use logdes ou cremes de bronzeamento rapido destinados a acelerar o processo de bronzeamento.

» Nao use protectores solares, em creme ou em logdo, para proteger a pele contra as queimaduras solares.

» Se a sua pele ficar tensa e seca depois da sessdo de bronzeamento, podera aplicar um creme hidratante.

)

)

)

Para adquirir um bronzeado uniforme, devera deitar-se directamente sob as campanulas.

Nazo se coloque a uma distancia inferior a 65 cm.

O aparelho s6 deve ser deslocado quando estiver dobrado em posigio de transporte. Certifique-se que as duas partes do aparelho
estdo bem apertadas antes de o deslocar. Nio tente levantar o aparelho sem ajuda.

As cores desvanecem sob a influéncia do sol. O mesmo efeito podera ocorrer quando se usa este aparelho.

Nio espere obter melhores resultados do que os obtidos com o sol natural.

O bronzeado e a sua saude

O sol, os raios UV e o bronzeado

O sol
» O sol fornece varios tipos de energia.A luz visivel do sol permite-nos ver, a luz ultravioleta (UV) bronzeia a pele e a luz infravermelha
(IV) dos raios solares dé-nos o calor que nos faz sentir bem.

Os raios UV, o0 bronzeamento e a sua saude
Tal como acontece com a luz natural do sol, o processo de bronzeamento demora algum tempo. Os primeiros efeitos sé se tornam visiveis
apos algumas sessdes (vidé seccdo 'SessSes de bronzeamento: frequéncia e duracgio?").

Uma sobreexposicao a luz UV (luz natural do sol ou luz artifical dos bronzeadores solares) pode provocar queimaduras solares.

Para além de muitos outros factores, como a sobreexposicdo a luz natural do sol, o uso incorrecto ou o abuso do soldrio, podem aumentar o
risco de problemas na pele e nos olhos. O grau de gravidade desses efeitos é determinado, por um lado, pela natureza, pela intensidade e pela
duracdo da exposi¢do e, por outro lado, pela sensibilidade da pessoa em questdo.

Quanto maior for a exposicdo da pele e dos olhos a luz UV, maior serd o risco de inflamacdes da cdrnea, conjuntivites, danos na retina,
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cataratas, envelhecimento prematuro da pele e desenvolvimento de tumores. Alguns medicamentos e cosméticos potenciam a sensibilidade da
pele.

Por conseguinte, € muitissimo importante:

> que siga as instrucbes das seccOes 'Importante’ e 'Sessdes de bronzeamento: frequéncia e duragdo?).

> que a distdncia de bronzeamento (distdncia entre os filtros UV e o corpo) seja de 65 cm.

> que ndo exceda o nimero mdximo de horas de bronzeamento por ano (isto €, 20 horas ou | 200 minutos).

> que use sempre durante as sessoes os culos de proteccdo fornecidos.

Sessoes de bronzeamento: frequéncia e duracdo?

Nao faga mais do que uma sessao de bronzeamento por dia, durante um periodo de cinco a dez dias.

Faga um intervalo de pelo menos 48 horas entre a primeira e a segunda sesséo.

Apos o primeiro periodo de 5 a 10 dias, aconselha-se um descanso da pele durante algum tempo.

Aproximadamente um més depois de um periodo de sessdes, a pele ja terd perdido a maior parte do bronzeado. Podera, entio,

recomegar um novo periodo de tratamento.

» Se pretender conservar sempre o bronzeado, nio interrompa as sessdes depois de cada periodo de tratamento. Pode continuar,
fazendo uma ou duas sessdes por semana.

» Quer decida interromper o bronzeamento durante algum tempo, quer opte por continuar a bronzear-se com menor frequéncia, ndo se
esquega nunca que nio pode exceder o nimero maximo de horas de bronzeamento recomendadas.

» Para o caso deste aparelho, 0 maximo é de 20 horas de bronzeamento (=1200 minutos) por ano.

Este mdximo também se aplica se usar o aparelho para bronzear partes do corpo ( funcdo % e £%).

Exemplo

Suponha que efectuou um curso de bronzeamento de 10 dias, com uma sessdo de 8 minutos no primeiro dia e sessdes de 20 minutos cada
nos nove dias seguintes.

O periodo total deverd demorar (| x 8 minutos) + (9 x 20 minutos) = 188 minutos.

Isto significa que poderd fazer 6 perfodos de tratamento como este durante o ano, uma vez que 6 x 188 = | 128 minutos.

Evidentemente, o nimero mdximo de horas de bronzeamento aplica-se a cada parte ou lado do corpo que € bronzeado (isto €, a parte de trds
ou a parte da frente do corpo).

Tal como se mostra na tabela, a primeira sessio de um periodo de bronzeamento devera durar sempre 8 minutos, independentemente do
grau de sensibilidade da pele.

> Se considerar que as sessGes sdo muito longas para si (porque, por ex. sente a pele tensa e mole depois da sessdo), é aconselhdvel reduzir a
duragdo das sessbes para, por exemplo, 5 minutos.

>  Para obter um bronzeado bonito e uniforme, vire o corpo ligeiramente durante a sessdo para que ambos os lados fiquem igualmente expostos a
luz.

Duracdo das sessoes de Para pessoas com pele muito Para pessoas com pele normal Para pessoas com pele menos
bronzeamento para cada parte sensivel sensivel

separada do corpo

| sessdao 8 minutos 8 minutos 8 minutos

descansar pelo menos 48 horas

2% sessao [0 minutos 20-25 minutos 30 minutos*
3% sessao |0 minutos 20-25 minutos 30 minutos™®
47 sessdo 10 minutos 20-25 minutos 30 minutos*
5% sessao |0 minutos 20-25 minutos 30 minutos*
6* sessao [0 minutos 20-25 minutos 30 minutos*
7% sessdo |0 minutos 20-25 minutos 30 minutos™®
87 sessdao 10 minutos 20-25 minutos 30 minutos®
9% sessdo |0 minutos 20-25 minutos 30 minutos*
|0* sessdo [0 minutos 20-25 minutos 30 minutos*

*) ou mais, dependendo da sensibilidade da pele.
Se a pele ficar ligeiramente tensa e seca depois do bronzeamento, poderd aplicar um creme hidratante.

> Nota: Se estiver a bronzear apenas uma parte do corpo, também pode usar os tempos de bronzeamento mencionados na tabela acima,
juntamente com a informagdo dada na seccdo 'Sessbes de bronzeamento: frequéncia e duragdo?).

Preparacio do aparelho

» O solario desloca-se facilmente e arruma-se bem se estiver em posicio de transporte (fig. 2).

» Se quiser dar um bronzeado extra ao rosto (apenas nos mod. HB953, HB952 e HB951) ou se quiser bronzear somente uma parte do
corpo (isto é,sé as pernas ou sé a parte de cima do corpo - mod. HB953 e HB952), certifique-se que coloca o soldrio no lado certo da
cama (fig. 3).

Il Abra o aparelho puxando os encaixes de ambos os lados da base para fora, conforme indicado pela seta (fig. 4).
A parte de cima do aparelho fica desbloqueada.

A A parte de cima sobe ligeiramente (por si mesma ou com uma pequena ajuda) (fig. 5).
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M Segure na pega com ambas as mios e encoste um pé contra o aparelho para evitar que ele deslize. Incline a parte de cima, puxando a
pega e tragando um arco com ela (fig. 6).

N3o incline demasiado a parte de cima.

IEM Empurre a parte superior para cima e na sua direcgio (fig. 7).
Isto requer algum esforco.

Il Desloque as duas lampadas para os lados, o mais possivel, até ficarem totalmente alinhadas uma com a outra (fig. 8).

A A distancia entre os filtros UV e o corpo deve ser de 65 cm.A distincia entre os filtros UV e a superficie onde estiver deitado (a cama,
por ex.) deve ser de 85 cm (fig. 9).

Al Segure a parte de cima do suporte quando regular ou ajustar a altura do aparelho (fig. 10).
Solte o botdo 'A', rodando-o para a esquerda (duas ou trés voltas).

Bl Coloque a mio debaixo da parte horizontal do suporte e puxe o suporte até atingir a altura pretendida (fig. I 1).
BBl Volte a apertar o botdo 'A' com forga e largue o suporte (fig. 12).

» Para verificar se o aparelho esta regulado na altura correcta, podera servir-se da fita métrica fornecida com o solario (fig. |3).
» A fita métrica rebobina-se automaticamente quando se desloca a pestana encarnada para o lado (fig. 14).

O aparelho estd pronto a ser usado.

Utilizacdo do aparelho

Il Desenrole completamente o fio.
A Ligue a ficha a tomada eléctrica.

» O controlo remoto mostrara todas as fungdes que precisam de ser ajustadas pelo utilizador. O tempo de bronzeamento indicado é 00
(fig. 15).

» Apenas os modelos HB953, HB952 e HB951 mostram o simbolo £€: o simbolo para bronzear o rosto.

» Apenas os modelos HB953 e HB952 mostram o simbolo %: o simbolo para bronzear s6 uma parte do corpo.

Ajuste das fungdes
Il Use os botdes « » para passar de uma fungio para outra (fig. 16).
O simbolo sublinhado mostra a funcdo que estd a ser programada.

[PA Seleccione bronzeamento, bronzeamento facial, bronzeamento de parte do corpo ou relaxamento.

Escolha o simbolo %* se pretender bronzear todo o corpo.

Escolha os simbolos %+ e € se quiser bronzear todo o corpo e dar um bronzeado extra ao rosto (apenas modelos HB953, HB952 e HB95 ).
Escolha o simbolo % se quiser bronzear sé uma parte do corpo (mod. HB953 e HB952).

Escolha os simbolos € e % se quiser bronzear apenas uma parte do corpo, incluindo um bronzeado facial extra (modelos HB953 e HB952).

Nota: Neste modo de emprego, as fungdes + € sdo usadas como exemplos do que pode ser indicado no visor.

Ajuste do tempo para uma sessdao de bronzeamento

Il Programe o tempo da sessio de bronzeamento empurrando o botio + para avangar no tempo ou empurrando o botio - para andar
para tras (fig. 17).

Mantenha o botdo premido para acertar o tempo mais rapidamente.

A Deite-se directamente sob as campénulas do soldrio para que os lados do corpo também fiquem bronzeados.
IEl Coloque os 6culos de protecgio fornecidos.
Il Ligue as lampadas, premindo o botio de arranque © (fig. 18).

> Nota: Durante o arranque, as Idmpadas podem produzir um ligeiro zumbido. Este som cessard logo que as Idmpadas atinjam a temperatura certa.
» Nota:As ldmpadas de bronzeamento comecam a emitir uma luz visivelmente mais forte apds 60 segundos, o que significa que estdo acesas em
toda a sua poténcia. A partir desse momento, poderd ligar ou desligar o bronzeador facial.
» Nota: Se as ldmpadas falharem e ndo acenderem passados 20 segundos, desligue o aparelho (®), deixe as ldmpadas arrefecerem durante
3 minutos, programe o tempo da sessdo e volte a ligar o aparelho (®).

» Aparece um sinal a piscar e o tempo é indicado no visor (neste caso, 25 minutos) (fig. 19).
A contagem decrescente do tempo de bronzeamento comega de imediato.

» Podera ligar ou desligar o bronzeador facial (¥*, €) durante a sessdo sem precisar de desligar o aparelho (fig. 20).

» (Isto também se aplica para o bronzeado extra do rosto em combinacdo com %).
Os simbolos escolhidos permanecem visiveis, mas os outros simbolos ndo.

Durante o Gltimo minuto da sessdo ouve-se um sinal sonoro intermitente (fig. 21).

No decurso desse minuto, podera premir o botio § de pausa/repeticio para repetir o tempo programado (fig. 22).

O visor indica o tempo programado e a contagem decrescente comega. O sinal sonoro para.

Também ¢é possivel programar outro tempo.

Ao fazé-lo, poderd evitar os 3 minutos de espera necessarios para permitir que as ldampadas de bronzeamento arrefecam depois de serem
desligadas.

Il Programe um novo tempo, empurrando os botées + ou —. Em seguida, o botio de arranque o (fig. 23).
Os sinais sonoros (‘beeps') param e o tempo que se programou comega a ser contado.

» Se nio repetir a sessdo, premindo o botio ¥ ou programando um novo tempo no decurso do Gltimo minuto da sessdo,a contagem
decrescente continuara e o aparelho desligar-se-4 automaticamente logo que o tempo programado chegue ao fim.
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Interrupcao da sessdo
W Para interromper a sessio, empurre o botio & de pausa/repeticio (fig. 24).
As lampadas desligam-se e aparece um P no visor juntamente com o tempo remanescente. Durante 3 minutos o tempo que resta ficard a
piscar. Nessa altura as lampadas arrefecerdo. Quando parar de piscar, pode voltar a ligar o aparelho premindo o botdo ®. O tempo que falta
recomecard a ser contado.

Alteracdao do tempo durante a sessdo

I Quando se esta a bronzear, pode mudar o tempo programado se empurrar o botio ®.As lampadas desligam-se. Programe o novo
tempo, empurrando os botdes + —.Aguarde até que o tempo pare de piscar (o que levara cerca de 3 minutos, porque as lampadas
precisam de arrefecer primeiro) e empurre novamente o botio ®.

Apos a sessdo de bronzeamento
Il Mantenha-se atento ao nimero de sessdes que ja efectuou utilizando os botdes da meméria (s6 nos mod. HB953 e HB952). O solario
tem dois botdes de meméria: um por pessoa (fig. 25).

Arrefecimento
O aparelho é arrefecido através de ventoinhas que evitam que os materiais e as pegas fiquem demasiado quentes. As ldampadas de
bronzeamento ndo se acendem se estiverem muito quentes (vidé "Interrup¢ao da sessdo de bronzeamento").

» Depois de ter desligado as lampadas, as ventoinhas comegam a trabalhar durante mais trés minutos.
Este processo € conveniente, porque permite voltar a utilizar as ldmpadas apenas 3 minutos depois de se terem desligado.

» Evidentemente, se tiver desligado o aparelho, retirando a ficha da tomada eléctrica, as ventoinhas ndo efectuardo o arrefecimento de trés minutos.

> Se tiver desligado o aparelho, retirando a ficha da tomada eléctrica, e outra pessoa pretender usar o bronzeador logo a seguir para fazer uma
sessdo, o Ultimo tempo programado ndo aparecerd a piscar no visor. Isto significa que o proximo utilizador terd de ter atengdo ao periodo de trés
minutos de arrefecimento.

Limpeza

Il Antes de comegar a limpar o aparelho, desligue-o da corrente e deixe-o arrefecer.
A Limpe o corpo do solario com um pano hamido.

N3o deixe entrar dgua para dentro do aparelho.

IEl Nio use esfregoes.

Nunca use liquidos abrasivos, como petréleo ou acetona, para limpar o aparelho.

» A parte exterior dos filtros UV pode ser limpa com um pano macio humedecido com umas gotas de élcool.

Arrumacio
M Deixe o aparelho arrefecer durante 15 minutos antes de o colocar em posigio de transporte e de o guardar.
» Entretanto, pode enrolar o cabo de alimentagio e guarda-lo na base do aparelho.

A Certifique-se que os cabos e o controlo remoto ficam bem arrumados porque, caso contrario, poderio ficar presos entre as pegas do
aparelho quando este é colocado em posicio de transporte (fig. 26).

IEll Com uma mio, segure a parte de cima do suporte com forca e com a outra mio desaperte o botio (A) de ajuste da altura, rodando-o
para a esquerda (fig. 27).

Il Feche o suporte totalmente (fig. 28).
Bl Aperte bem o botio (A) de regulagio da altura, rodando-o para a direita (fig. 29).
A Vire as campanulas uma contra a outra (fig. 30).

[EA Segure a pega com ambas as mios, encoste um pé contra o solario para evitar que ele deslize e incline a parte de cima com o suporte
para tras (fig. 31).

O sistema automdtico de desbloqueio s6 funcionard se inclinar a parte de cima com o suporte suficientemente para tras. Contudo, devera
ter cuidado e ndo inclinar demasiado para trds porque pode desequilibrar-se com o peso e cair.

IEM Empurre a parte de cima para baixo (fig. 32).
Bl Baixe-a lentamente até a base (fig. 33).

I Aperte as lampadas a base, empurrando ambos os encaixes na direcgio da seta (fig. 34).

A luz emitida pelas ldampadas de bronzeamento vai perdendo o brilho com o tempo (isto €, apds alguns anos numa utilizagdo normal). Quando
isso acontecer, notard uma diminuicao na capacidade de bronzeamento do soldrio. Este problema pode ser resolvido aumentando ligeiramente
o tempo das sessbes ou, entao, através da substituicdo das lampadas.

» S6 nos mod. HB953 e HB952: O controlo remoto do solario inclui um contador que regista o nimero de horas de funcionamento do
aparelho.

I Escolha a fungio %*. Regule o tempo para 00 e mantenha premido o botio & de pausa/repetigio para visualizar o nimero de horas de
funcionamento (fig. 35).
O nudmero maximo de horas que o contador pode visualizar é 999. Depois de atingir esse nimero, recomegard a contagem a partir de 000.

Al Quando se liberta o botio de pausa/repeticdo, o nimero de horas de funcionamento desaparece do visor.

» Apds 750 horas de funcionamento, aparece um L no lado esquerdo do visor. Isto significa que a capacidade de bronzear do aparelho
diminuiu de tal modo que a substitui¢do das lampadas se torna aconselhavel (fig. 36).
Evidentemente, poderd optar por adiar a substituicdo durante algum tempo e passar a fazer sessdes mais longas.
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[E Para remover o L do visor, prima o botio % de pausa/repeticio, com a indicagio de tempo em 00 e o simbolo da fungdo % no visor.
Mantenha o botdo pausa/repeti¢dao premido e carregue primeiro no botdo +. Em seguida, prima o botdo — e o L desaparecera do ecrda
(fig. 37).

O:s filtros UV protegem contra uma exposicao indesejada. Por conseguinte, € importante que substitua imediatamente um filtro que esteja

estragado ou partido.

As lampadas de bronzeamento (Philips HPA flex power 400-600), os filtros UV e o cabo de alimentagio sé podem ser substituidos por um
concessiondrio autorizado pela Philips. Somente esses centros possuem os conhecimentos e a experiéncia necessdrios para essas tarefas
bem como as pecas de origem para o soldrio.

Meio ambiente

As lampadas deste aparelho contém substancias que podem ser prejudiciais ao meio ambiente. Quando se desfizer das lampadas, ndo as
misture com o seu lixo doméstico normal. Coloque-as nos locais préprios - ecopontos.

» Quando chegar a altura de se desfazer do aparelho, ndo o deite fora juntamente com o seu lixo doméstico normal. Devera coloca-lo
num ponto de recolha oficial para efeitos de reciclagem.Ao fazé-lo, estara a contribuir para a preservagio do meio ambiente (fig. 38).

Garantia e assisténcia

Se necessitar de assisténcia ou de informacdes ou se tiver qualquer problema, por favor visite o endereco da Philips em www.philips.pt ou
contacte o Centro de Informagdo ao Consumidor Philips do seu pais (os nimeros de telefone encontram-se no folheto da garantia mundial).
Se ndo existir um desses Centros no seu Pafs, dirija-se a um agente Philips ou contacte o Departamento de Service da Philips Domestic
Appliances and Personal Care BV.

Restri¢cdes a garantia

As lampadas ndo estdo cobertas pelas condi¢des da garantia mundial.

Resolucdo de problemas

Se o soldrio ndo funcionar correctamente, talvez tenha algum defeito. Nesse caso, aconselha-se o contacto com o seu agente ou com um concessiondrio
autorizado pela Philips.
O aparelho também poderd ndo estar a trabalhar correctamente por ter sido mal instalado ou por ndo estar a ser usado de acordo com as instrugdes. Nesse

caso, vocé mesmo poderd resolver o problema se seguir as sugestdes que lhe damos.

Problema Causa provavel

O aparelho ndo arranca A ficha ndo estd (ndo estd bem) introduzida na tomada eléctrica.
Ha uma falha de corrente.Verifique se a fonte de alimentagao estad a funcionar ligando outro aparelho.
As ldampadas ainda estao muito quentes. Deixe-as arrefecer primeiro durante 3 minutos.

O aparelho nao arrefeceu o suficiente e o dispositivo de proteccdo contra sobreaquecimentos desligou
o soldrio automaticamente. Retire a causa do sobreaquecimento (alguma toalha que esteja a obstruir
uma ou mais ventilagdes). Aguarde |0 minutos e volte a ligar o aparelho.

O fusivel corta a energia quando se liga o aparelho ou Verifique o fusivel do circuito ao qual o aparelho estd ligado. O fusivel indicado € um fusivel de |6A ou

durante a sua utilizagdo. um disjuntor: O fusivel também pode rebentar por haver muitos aparelhos eléctricos ligados ao mesmo
circuito.
Resultados finais ndo satisfazem Estd a servirse de uma extensdo muito comprida e/ou que ndo tem uma corrente de | 6A. Consulte o

seu agente Philips. O nosso conselho geral € evitar-se o uso de extensoes.
Nao estd a seguir um calenddrio de bronzeamento adequado ao seu tipo de pele.
A distancia entre as ldampadas e a superficie onde estd deitado € superior a recomendada.

Quando se usam as lampadas durante muito tempo, a capacidade de bronzeamento diminui. Este efeito
s se tornard notado apds vdrios anos.Vocé mesmo conseguird resolver o problema se seleccionar um
tempo de bronzeamento ligeiramente mais longo ou se mandar substituir as lampadas. Apds 750 horas
de funcionamento o visor apresenta um L para indicar que € aconselhdvel proceder a troca das
lampadas.

O aparelho ndo fica em posicdo de transporte. Nao empurrou a parte de cima do aparelho suficientemente para trds. Certifique-se que empurra
primeiro a parte de cima para trds antes de a empurrar para baixo (vidé 'Arrumacao’).

O aparelho ndo se fecha automaticamente. Nesse caso, terd primeiro que premir o botao de
desblogueio (B) e depois poderd dobrar o aparelho para a posicao de transporte, conforme indicado
na seccao (fig. 39) 'Arrumagdo’. Se o aparelho persistir em ndo se fechar, por favor contacte um
concessionario autorizado pela Philips.
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Cédigos de erro

O visor do controlo remoto pode mostrar cédigos de erro. Explicamos em seguida o que devera fazer se |he aparecer um cédigo de erro no ecrd.
Nota: aparece EOl no visor durante 5 segundos e, simultaneamente, ouve-se um 'beep'.
Nota: EO2 e cédigos com numeracdo superior permanecem visiveis no mostrador. Se estes cédigos aparecerem, o aparelho apresenta um problema sério e nao

deve continuar a ser usado.

Coadigo de erro Solucdo

EOI Verifique as aberturas de ventilagao (vidé 'o aparelho ndo arranca' em
'Resolu¢ao de problemas").

Verifique os filtros UV (os painéis de vidro especial que cobrem as ldmpadas).
Se estes filtros estiverem partidos, estragados ou em falta, pare de usar o
aparelho e contacte o seu agente ou um concessionario autorizado pela Philips.

E02 e cédigos com numeragdo superior Contacte o seu agente local ou um concessiondrio autorizado pela Philips.
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Solaryum
Bu bronzlagma cihaziyla, evinizde rahatca bronzlasabilirsiniz. Bronzlastincr ampuller goriinlr isigl, isiyr ve ultraviyole 15181 yayarak, size gercek bir
glines altinda glines banyosu yaptiginiz hissini verir Ozel UV filtreleri sadece bronzlasmak icin gereken isig1 gecirirler:

Bronzlastirici ampuller hos bir sicaklik saglamak icin, yeterli miktarda kizilStesi isik yayar:

Zamanlayici, her bir bronzlasma seansinin 30 dakikadan fazla stirmesini engeller. Dogal gtines 1siginda oldugu gibi, bu 1sigin aftinda uzun stire
kalmaktan kaginilmalidir (bkz. 'Bronzlasma ve sagliginiz').

»  Cihazi prize takmadan 6nce, cihazin tizerinde belirtilen voltajin evinizdeki sebeke voltajiyla uygunlugunu kontrol edin.

»  Eger fis duvar prizine dogru sekilde takilmadiysa, isinabilir. Fisi duvar prizine dogru sekilde taktiginizdan emin olun.

» Eger cihazin elektrik kordonu hasar goriirse, tehlikeli durumlara yol agmamak igin, kordon sadece Philips veya Philips tarafindan yetki
verilmis bir servis merkezi tarafindan degistirilmelidir.

» Cihaz 16A'lik standart veya otomatik bir akim ile korunan bir devreye baglanmalidir.

»  Kullanimdan sonra her zaman cihazi kapatin.

» Su ve elektrik tehlikeli bir ikilidir! Cihazi sulu gevrelerde (6rn. banyoda veya dus-kabininde veya bir yiizme havuzunun

yaninda)kullanmayin.

Yizdiikten veya dus aldiktan sonra, cihazi kullanmadan 6nce viicudunuzu iyice kurulayin.

Kullanimdan sonra, cihazi katlayarak tekrar tasima pozisyonuna getirip saklamadan 6nce, cihazin yaklasik 15 dakika sogumasini bekleyin.

Kullanim esnasinda, ampul {initesi ve taban igerisindeki deliklerin acik kaldigindan emin olun.

Cihaz asiri Isinmaya karsi otomatik bir korumayla donatiimistir. Eger cihaz yeterince sogutulmazsa (6rn. delikler kapali ise), cihaz

otomatik olarak kapanacaktir. Asiri 1sinma sonlanip cihaz sogudugunda, cihaz tekrar agilabilir.

Cihaz kullanimda iken, UV filtresi ¢ok isinir. Dokunmayin.

Cihazda mentese girisleri bulunmaktadir, bu ylizden parmaklarinizi bu pargalar arasinda sikistirmamaya dikkat edin.

UV filtresi hasar gordiigiinde, kirildiginda veya kayboldugunda cihazi kesinlikle kullanmayin.

Cihazin uzaktan kumandasi ¢alismiyorsa kesinlikle cihazi kullanmayin.

Cocuklarin cihazla oynamalarina izin vermeyin.

Onerilen seans siiresini ve maksimum bronzlagma seans sayisini (bkz. 'Bronzlasma: ne siklikta ve ne kadar siireyle?') asmayin.

Hastaliginiz varsa ve/veya ilag kullaniyorsaniz veya cildin hassasiyetini arttiran kozmetikler kullaniyorsaniz, bronzlasma ve/veya dinlenme

seansina girmeyin. UV isigina veya kizilotesi i1s1ga karsi asiri hassassaniz, cok daha fazla dikkatli olun. Stiphe duydugunuz konularda

doktorunuza basvurun.

»  Viicudunuzun belirli bir bélgesini glinde bir kereden fazla bronzlastirmayin. Ayni giin igerisinde dogal giines 1sigina fazlaca maruz
kalmaktan kaginin.

»  Cilt tizerinde lser, leke veya kalici siskinlikler olusursa doktorunuza basvurun.

»  Bu cihaz, giinese ciktiklarinda kolayca yanan fakat bronzlasmayan kisiler, giines yanigi olan kisiler; cocuklar veya deri kanseri olan (veya
onceden olan) kisiler tarafindan veya deri kanserine yakalanabilecek kisilerce kullaniimamalidir.

»  Gozlerinizi asir goriinir 1sik, UV 1sik ve kizilétesi 1sik miktarina karsi korumak igin, bronzlasma esnasinda her zaman verilen koruyucu
gozlukleri takin (Ayrica bkz. "Bronzlasma ve sagliginiz").

» Bronzlasma seansindan 6nce yiiziiniizdeki krem, ruj ve diger kozmetikleri silin.

»  Bronzlagsma islemini hizlandirmaya yardimci herhangi bir cabuk-bronzluk losyonlari veya kremlerini kullanmayin.

»  Cildinizi glines yanigina karsi korumaya yardimci giines kremleri veya losyonlari kullanmayin.

» Eger bronzlasma seansindan sonra cildinizde gerginlik hissederseniz, cildinize nemlendirici bir krem sirebilirsiniz.

>

>

>

Esit bir bicimde bronzlasmak igin, ampul Unitelerinin hemen altina uzanmalisiniz.
65 cm'den daha az bir mesafe segmeyin.
Cihazi sadece, cihaz tasima pozisyonundayken tastyin. Cihazi tasimadan once, cihazin her iki parcasinin da dogru sekilde tutturuldugundan
emin olun. Cihazi tek basiniza kaldirmaya kalkismayin.
» Renkler giinesin etkisiyle solabilir. Ayni etki cihazi kullanirken de olusabilir.
»  Cihazin dogal giines isigindan daha iyi sonug vermesini beklemeyin.

Bronzlasma ve saghginiz

Giines, UV ve bronzlasma

Giines
»  Gines farkli tiplerde enerji saglar. Goriinir i1sik gérmemizi saglarken, ultraviyole (UV) 1sik bronzluk verir ve giines isinlari icerisindeki
kizilotesi (IR) 151k, altinda uzanip giineslendigimiz 1sinin kaynagidir.

UV, bronzlagsma ve saghginiz '
Dogal glines i1sig1 ile bronzlasmadaki gibi, bronzlasma zaman alacaktir: llk bronzlasma etkileri birkac seans sonra belli olacaktir. (bkz. 'Bronzlasma
seanslar: ne siklikta ve ne kadar streyle?

UV isigina (Dogal glines 15181 veya bronzlasma cihazindan gelen suni isik) asir maruz kalmak glines yanigina sebep olabilir:

Bunun yaninda, bir cok diger etken, 6rnegin dogal glines isigina asirn maruz kalmak, cihazin yanlis ve asir kullanimi deri ve gbz problemi risklerini
cogaltabilir Bu etkilerin olusum dereceleri, maruz kalinma sekline, siddetine ve stiresine gére degistigi gibi, kisinin hassasiyetiyle de alakalidir

Deri ve gézler UV 1sigina daha cok maruz birakildikea, keratit, konjunktiva iltihaby, retina bozuklugu, katarakt, erken deri yaslanmasi ve deri
timorleri olusma riski artar. Bazi ilagla tedaviler ve kozmetikler derinin hassasiyetini arttirir

Bu ylzden asagidakilere dikkat etmeniz ¢cok dnemlidir;

'Onemli' ve 'Bronzlasma seanslan: ne siklikta ve ne kadar stireyle? bélimlerinde verilen talimatlan takip etmeniz oldukca 6nemlidir:

> uygulama mesafesini (UV filtreleri ve viicut arasinda kalan mesafe) 65 cm'de tutmaniz;

> bir yil icinde maksimum bronzlasma seans saatini (6rn. 20 saat veya | 200 dakika) asmamaniz;

»  bronzlasma esnasinda, verilen gozliikleri her zaman takmaniz.

v
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Bronzlasma seanslari: ne siklikta ve ne kadar siireyle?

Bes ila on giinliik bir periyot siiresince, bir giin igerisinde, birden fazla bronzlasma seansina girmeyin.

Birinci ve ikinci seanslar arasinda en az 48 saatlik bir zaman araligi birakin.

Bu 5 ila 10 giinliik uygulama sonrasinda, cildinizi bir siire dinlendirmenizi tavsiye ederiz.

Uygulamadan yaklasik bir ay sonra, cildiniz bronzlugunu yitirecektir.Yeni bir uygulamaya baslayabilirsiniz.

Bronzlugunuzu korumak istiyorsaniz, uygulamayi durdurmayin ancak; haftada bir veya iki kez uygulamaya devam edin.

ister bir siireligine uygulamayi durdurun veya ister daha diisiik bir siklikta uygulamaya devam edin, maksimum bronzlasma seans saatini
agmamaniz gerektigini unutmayin.

»  Bu cihaz igin, yillik maksimum bronzlasma seans saati 20 saattir (=1200 dakika).

Bu maksimum siire, cihazi viicudunuzun belirli blgelerini bronzlastirmak icin kullandiginizda da gecerlidir (fonksiyon % ve £%).

Ornek

Birinci glin 8-dakika ve takip eden dokuz glin boyunca 20-dakikalik seanslar uyguladiginiz, | 0-gtinltik bir bronzlasma seansi uyguladiginizi farz edin.
Tum uygulama (I x 8 dakika) + (9 x 20 dakika) = 188 dakika strer.

Bu demektir ki; 6 x 188 dakika = | 128 dakika edecegi icin, bir yil icinde bu uygulamayi 6 kere tekrarlayabilirsiniz.

Tabi ki; maksimum bronzlasma seans saati, viicudunuzun bronzlastirilan her kismi icin ayri ayr gegerlidir (6rn. viicudun 6ni ve arkas).

Tabloda gésterildigi gibi, bronzlasma seansinin ilk seansi cildin hassasiyetine bakilmaksizin, her zaman 8 dakika siirmelidir.

> Eger seanslann sizin icin ok uzun oldugunu dtstindiyorsaniz (érn. cildiniz seans sonrasinda gerginlesiyor ve hassaslasiyorsa), seans sirelerini 6rn. 5'er
dakika azaltmanizi 6neririz.

> Glzel, esit bir bronzluk icin, viicudunuzu seans sirasinda hdfifce cevirerek, viicudun yan bélgelerinin solaryum isi§indan esit bir bicimde
faydalanmalanni saglayin.

Viicudun her bir ayri bolgesi icin ¢ok hassas ciltli kisiler icin normal hassas ciltli kisiler icin az hassas ciltli kisiler icin

bronzlagma seanslarinin siresi

linci seans 8 dakika 8 dakika 8 dakika

en az 48 saatlik dinlenme

2nci seans 10 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
3lncl seans |0 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
4Uncl seans |0 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
Sinci seans |0 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
6nci seans 10 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
7nci seans 10 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
8inci seans |0 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
9uncu seans |0 dakika 20-25 dakika 30 dakika*
[Ouncu seans 10 dakika 20-25 dakika 30 dakika*

*) veya daha uzun, cilt hassasiyetinize bagli olarak.
Cildiniz bronzlasma seansindan sonra hafif gergin hissediliyorsa, nemlendirici krem kullanabilirsiniz.

> Not: Eger viicudunuzun sadece bir bélimiinii bronzlastinyorsaniz, 'Bronzlasma seanslari: ne siklikta ve ne kadar stireyle?" béltiimiinde verilen
talimatlarla birlikte, yukandaki tabloda belirtilen bronzlasma cizelgelerini kullanabilirsiniz.

Kullanima hazirlama

» Cihaz tagima pozisyonunda kolayca tasinabilir ve saklanabilir (sek. 2).

»  Eger yiiziiniize ekstra bir bronzluk gériiniimii vermek istiyorsaniz (sadece HB953, HB952 ve HB95| modelleri) veya viicudunuzun
sadece bir kismini bronzlastirmak istiyorsaniz (6rn. sadece bacaklar veya viicudunuzun ust yarisi; sadece HB953 ve HB952 modelleri),
cihazi yatagin dogru kosesine koydugunuzdan emin olun (sek. 3).

W Tabanin her iki tarafinda bulunan kilit dillerini, okla gosterildigi sekilde cekerek, cihazi agin (sek. 4).
Cihazin Ust kismi simdi agilmis durumdadir.

A Ust kisim (kendiliginden veya biraz yardimla) hafifge yukari kalkar (sek. 5).

Il Tutma yerini her iki elinizle beraber tutun ve cihazin kaymasini engellemek igin bir ayaginizi cihaza dogru koyun.Tutma yerini gekerek ve
beraber bir kavis ¢izerek, tst kismi yukari kaldirin (sek. 6).

Ust kismi ¢ok fazla yukari kaldirmayin.

Il Ust kismi yukari ve ayni anda kendinize dogru cekin (sek. 7).
Bu biraz gli¢ gerektirir

Bl Ampuller birbirleriyle ayni hizaya gelinceye kadar, her iki ampulii yana dogru miimkiin oldugunca uzaga hareket ettirin (sek. 8).

ALV filtreleri ve viicudunuz arasindaki mesafe 65 cm olmalidir. UV filtreleri ve uzandiginiz yiizey (6rn. yatak) arasindaki mesafe 85 cm.
olmalidir (sek. 9).

Al Cihazin yiiksekligini ayarladiginizda veya diizelttiginizde, standin st kismini destekleyin (sek. 10).
‘A" digmesini saat ydninln tersine cevirerek gevsetin (iki veya g tur).

BB Elinizi standin yatay kisminin altina koyun ve standi istenilen yiikseklige uzatin (sek. I 1).
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KR 'A' diigmesini tekrar sikica sikistirin ve standi birakin (sek. 12).

»  Cihazin istenilen yiikselige ayarlanip ayarlanmadigini él¢im bandini disari gekerek anlayabilirsiniz (sek. 13).
»  Olgiim bandi, kirmizi diigmeyi yana dogru ittiginizde, otomatik olarak igeri girecektir (sek. 14).

Cihaz simdi kullanima hazirdir.

Cihazin kullanimi

M Elektrik kordonunu tamamen ¢éziin.
EAFisi duvar prizine takin.

»  Uzaktan kumanda aleti, kullanici tarafindan ayarlanmasi gereken tiim fonksiyonlari gésterecektir. Bronzlasma siiresi 00 olarak
gosterilmektedir (sek. 15).

» Sadece HB953,HB951 ve HB952 modelleri £ semboliinii gosterirler: yuiziiniizii bronzlastirmak igin kullanilan sembol.

» Sadece HB953 ve HB952 modelleri % semboliinii gésterirler: viicudunuzun bir kismini bronzlastirmak igin kullanilan sembol.

Fonksiyonlarin ayarlanmasi
M Fonksiyondan fonksiyona ayarini segmek icin « » diigmelerine basin (sek. |6).
Altigizgili sembol hangi programi programladiginizi gosterir:

A Bronzlasma, yiiz bronzlugu, viicudun bir kismini bronzlastirma veya dinlenmeyi segme.

Eger tiim viicudunuzu bronzlagtirmak istiyorsaniz, % semboliini segin.

Eger tiim viicudunuzu bronzlagtirmak ve yliziiniize ekstra bir bronzluk g&riinimi vermek istiyorsaniz (modeller HB953, HB95 | ve HB952), ¥+ ve
£ sembollni secin.

Eger viicudunuzun sadece bir kismini bronzlastirmak istiyorsaniz (modeller HB953 ve HB952), % semboliini segin.

Eger viicudunuzun sadece bir kismini bronzlastirmak ve ekstra bir yiiz bronzlugu istiyorsaniz, € ve % sembollerini secin(modeller HB953 ve
HB952).

Not: Bu kullanma talimatlaninda, & € fonksiyonlar ekranda gosterilebilecek &rnekler olarak kullaniimaktadir:

Bronzlasma seanslari icin siire ayarlama.

W (sek. 17).

Sireyi daha cabuk ayarlamak icin, diigmeyi basili tutun.

A Viicudunuzun yan kisimlarinin tamamen bronzlagmasini saglamak icin, cihazin ampul tnitelerinin hemen altina uzanin.
[EH Verilen koruyucu gozliikleri takin.

Il Bronzlastirici ampulleri baglatma diigmesine ® basarak agin (sek. 18).

> Not: Baslangi¢ esnasinda, bronzlastinci ampuller viziltili bir ses ¢ikartabilir. Bu ses, ampuller tamamen yaninca duracaktir.

> Not: Bronzlastinci ampuller yaklasik 60 saniye sonra, gériiniir daha gliclii bir isik yaymaya baslayacaklardir. Bu, tam glicte yandiklarina isarettir. Bu
andan itibaren, yliz solaryumunu acabilir veya kapatabilirsiniz.

> Not: Eger ampuller yaklasik 20 saniye sonra yanmazlarsa, cihazi kapatin (®), 3 dakika boyunca cihazin sogumasini bekleyin, bronzlasma stiresini
ayarlayin ve cihazi tekrar agin (®).

» Yanip sonen bir sinyal belirecektir; ayarlanan siire ekran iizerinde gosterilir (bu durumda 25 dakika) (sek. 19).
Ayarlanan bronzlasma siiresi simdi geriye dogru saymaya baslayacaktir:

» Yiiz solaryumunu (%%, €) seans esnasinda, tiim cihazi kapatmaya gerek kalmadan agabilir veya kapatabilirsiniz (sek. 20).

»  (Bu, ekstra yiiz bronzlugu icin % ile uyumlu olarak da gecerlidir).
Secilen semboller ekranda gorinir kalirken, diger semboller gérinmez.

Seansin son dakikasi esnasinda, aralikli bir bipleme sesi duyacaksiniz (sek. 21).

Bu dakika siiresince, bekle/tekrar et diigmesine & basarak ayarlanan siireyi tekrarlayabilirsiniz (sek. 22).
Ekran ayarlanan siireyi gosterir ve asaglya dogru saymaya baslar. Bipleme durur.

Yeni bir siire ayarlamak da miimkiindir.

Bunu yaparak, ampuller tekrar yanmadan énce gerekli olan 3-dakikalik soguma stiresini engelleyebilirsiniz.

I+ veya - diigmelerine basarak yeni bir siire ayarlayin. Daha sonra, baglatma diigmesine ® basin (sek. 23).
Bipleme durur ve hentiiz yeni ayarlanan sire asaglya dogru azalmaya baslar.

» § diigmesine basarak seansi tekrar etmezseniz veya seansin son dakikasi esnasinda yeni bir siire ayarlamazsaniz, agagiya dogru sayim
devam eder ve cihaz ayarlanan siire biter bitmez otomatik olarak kapanir.

Bronzlasma seansini durdurma
Il Bekle/tekrar et & diigmesine basarak bronzlasma seansini durdurabilirsiniz (sek. 24).
Ampuller sénecektir, kalan stireyle beraber ekranda P belirecektir 3 dakika boyunca kalan sire yanip sénecektir. Bu stire boyunca, ampuller sogur.
Yanip sénme islemi bitti§inde, ® digmesine basarak cihazi tekrar calistirabilirsiniz. Kalan stire simdi asaglya dogru azalmaya baslayacaktir.

Bronzlasma siiresini seans esnasinda degistirme

M Bronzlasirken, ayarlanan siireyi ® diigmesine basarak degistirebilirsiniz. Ampuller sénecektir. Daha sonra + — diigmelerine basarak yeni
bir siire ayarlayabilirsiniz. Ayarlanan siire yanip sénme islemini durduruncuya kadar bekleyin (bu 3 dakika siirecektir ¢tinkii éncelikle
ampuller sogumalidir) ve ® diigmesine tekrar basin.

Bronzlasma seansindan sonra
I Girdiginiz seanslarin sayisinin gizelgesini hafiza cetveli (sadece HB953 ve HB952 modelleri) yardimiyla tutabilirsiniz. Cihazda iki hafiza
cetveli bulunmaktadir: Her bir kisi icin bir adet (sek. 25).

Sogutma
Cihaz, materyallerin ve pargalarin ¢ok isinmasini engelleyen fanlar yardimiyla sogutulmaktadir: Bronzlastirici ampuller; eger ¢ok sicaklarsa
yanmayacaktir (6rnegin bkz. "Bronzlasma seansi durdurma”).
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» Bronzlastirici ampulleri sondiirdiikten sonra, fanlar 3 dakika daha calismaya devam edeceklerdir.
Bu elverislidin, clinkU siz bronzlastincr ampulleri kapattiktan sadece 3 dakika sonra tekrar ampulleri kullanmanizi saglar.

Eger bronzlastinci cihaz, fisi duvar prizinden ¢ekmeden kapattiysaniz, tabi ki, fanlar bir 3 dakika boyunca daha sogutma yapmayacaktir.

> Eger cihaz fisi duvar prizinden cekerek kapattiysaniz ve bir diger kisi bronzlasma seansi icin cihazi hemen kullanmak isterse, yeni ayarlanan stire
ekran lizerinde yanip sénmeyecektir. Bu demek oluyor ki, bir sonraki kisi lic-dakikalik sogutma periyodunun cizelgesini kendisi tutmak zorunda
kalacaktr.

Temizleme

Il Cihazi temizlemeye baslamadan énce, her zaman cihazi prizden gekin ve sogumaya birakin.
A Cihazin dis yiizeyini nemli bir bezle temizleyin.

Cihazin igine su kagmamasina dzen gosterin.

IEll Ovalayici bezler kullanmayin.

Cihazi temizlemek icin, agindirici maddeler, petrol veya aseton gibi yiprandirici sivilar kullanmayin.

» UV filtrelerinin dis yiizeyini, biraz metil katilmis ispirto ile islatilmis yumusak bir bezle temizleyebilirsiniz.

W Cihazi tagima pozisyonuna getirip saklamadan 6nce, |5 dakika boyunca sogumasini bekleyin.
» Bu sirada, kordonlari ¢ozebilir ve cihazin tabanina yerlestirebilirsiniz.

A Kordonlarin ve uzaktan kumanda iinitesinin dogru sekilde saklandiklarindan emin olun.Aksi halde, cihazi tasima pozisyonuna
getirdiginizde, cihazin pargalari arasinda sikisabilirler (sek. 26).

Il Standin st kismini bir elinizle tutun ve yiikseklik ayar diigmesini (A) saat yoniiniin tersine cevirerek gevsetin (sek. 27).
Il Standi tamamen kaydirarak yerine gegirin (sek. 28).

I3l Yiikseklik ayar diigmesini (A) saat yoniinde gevirerek sikica tutturun (sek. 29).

A iki ampul tnitesini birbirlerine dogru gevirin (sek. 30).

Al Tutma yerini iki elinizle tutun, cihazin kaymasini engellemek icin bir ayaginizi cihaza dogru koyun ve iist kismini standla birlikte arkaya
dogru yatirin (sek. 31).

Otomatik kilit agma sistemi sadece ist kismi standla birlikte arkaya yeterince uzak yatirdiginizda galisir. Ancak, ¢ok fazla arkaya yatirmamaya
dikkat etmelisiniz ¢iinkii bunu yaparken dengenizi kaybedebilirsiniz.

BB Ust lasmi asagiya dogru itin (sek. 32).
[EA Yavasca tabana dogru algaltin (sek. 33).

I Ampul iinitelerini, her iki kilit dilini ok yoniinde iterek tabana tutturun (sek. 34).

Bronzlastirici ampuller tarafindan yayilan isik zamanla parlakligini kaybeder (6rn. normal kullanimda birkag yil sonra). Bu oldugunda, cihazin
bronzlastirma kapasitesinde bir azalma farkedeceksiniz. Bu sorunu daha uzun bronzlasma siireleri ayarlayarak veya bronzlastirici ampulleri
degistirerek ¢ozebilirsiniz.

» Sadece HB953 ve HB952 modelleri: Cihazin uzaktan kumanda aleti, galisma saatlerini kayit eden bir sayiciya sahiptir.

Il % fonksiyonunu segin. Siireyi 00'a ayarlayin ve galisma saatleri sayisinin ekranda goriinmesi igin, bekle/tekrar et & diigmesini basili tutun
(sek. 35).
Sayicinin gosterebilecegi maksimum saat sayisi 999'dur. Bu sayiya ulastiktan sonra, 000'dan saymaya devam eder.

A Bekle/tekrar et diigmesini biraktiginizda, calisma saatleri sayisi ekrandan kaybolur.

» 750 yanma saatinden sonra, ekranin sol kenarinda L belirecektir. Bu demektir ki; cihazin bronzlastirma giicii ok azalmistir ve
bronzlastirici ampullerin degistirilmesi gerekmektedir (sek. 36).
Tabi ki, daha uzun bir bronzlasma siresi ayarlayarak, ampullerin degisimini geciktirebilirsiniz.

ElLYyi ekrandan kaldirmak icin, bekle/tekrar et @ diigmesine basin, ekranda 00 ve % fonksiyon sembolii belirir. Bekle/tekrar et diigmesini
basili tutun ve 6nce + diigmesine ve ardindan - diigmesine basin ve L ekrandan kaybolacaktir (sek. 37).

UV filtreleri istenmeyen teshire karsi korur. Bu ylizden, hasar géren veya kirilan bir filtrenin hemen degistiriimesi dnemlidir.

Bronzlastirici ampuller (Philips HPA flex power 400-600), UV filtreleri ve elektrik kordonu sadece Philips tarafindan yetki verilmis bir servis
merkezince degistirilmelidir. Bu is icin gerekli bilgi ve deneyim ve cihaz icin gerekli orijinal yedek parcalar sadece yetkililer tarafindan temin
edilebilmektedir.

Cevre

Cihazin ampulleri cevreye zarar verebilecek kimyevi maddeler icermektedirler. Ampulleri ¢Spe atarken, normal ev ¢opiine atmamaya dikkat
gosterin ve resmi toplama noktalannda imha edin.

» Cihazi hurdaya ayirdiginizda kesinlikle ev ¢opiine atmayin, 6zel geri doniisiimli cihaz toplama noktalarina teslim edin. Bu sayede
cevreyede zarar vermemis olursunuz (sek. 38).
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Garanti & servis

Eger daha fazla bilgiye ihtiyag duyarsaniz veya bir problem yasarsaniz, litfen Philips VWeb sitesini www.philips.com.tr adresinden ziyaret ediniz veya
Ulkenizde bulunan Philips Musteri Danisma Merkezi ile iletisime geciniz (diinya genelindeki telefon numaralarini, verilen garanti belgeleri icerisinde
bulabilirsiniz). Eger Ulkenizde Musteri Danisma Merkezi yoksa, yerel Philips yetkilinize basvurun veya Philips Ev Aletleri ve Kisisel Bakim BV Servis
Departmani ile iletisime gecin. (TUketici Danisma Merkezi 0 800 261 33 02)

Garanti sinirlamalari

Bronzlastinici ampuller uluslarasi garanti sartlar kapsaminda degildir:

Sorun giderme

Eger cihaz dogru calismiyorsa, hasarli olabilir Bu durumda, bayiinizle veya bir Philips servis merkeziyle iletisime ge¢meniz 6nerilir
Cihazin kullanma kilavuzunda anlatildigi gibi monte edilmemesi ve kullanilmamasi da, dogru sekilde calismamasina sebep olabilir Bu durumda, asagida verilen

ipuclanini takip ederek, sorunu kendiniz halledebilirsiniz.

Sorun Olasi neden

Cihaz calismiyor Fis duvar prizine (dogru sekilde) takilmamis olabilir.
Elektrik anzasi olabilir. Baska bir cihaz kullanarak, elektrigin olup olmadigini kontrol edin.
Ampuller devam etmek icin hala cok sicaklar. llk olarak, 3 dakika boyunca sogumalarini bekleyin.

Cihaz dogru sekilde sogutulmamis ve asiri isinma korumasi cihazi otomatik olarak kapatmis olabilir. Asiri
isinmaya sebep olan etkeni yok edin (6rn. bir veya daha fazla deligin kapanmasina sebep olan havluyu
kaldirin). 10 dakika boyunca bekleyin ve cihazi tekrar agin.

Cihaz aglldiginda veya kullanim esnasinda sigorta atiyor.  Cihazin takili oldugu sigortayi kontrol edin. Dogru sigorta |16A'lik standart veya otomatik bir sigortadir:
Sigorta ayni devreye bir¢ok cihaz takili oldugu icin de atmis olabilir

Yetersiz bronzluk sonuglari Cok uzun veya dogru akimi (16A) kullanmayan bir uzatma kablosu kullaniyor olabilirsiniz. Bayiinize
basvurun. Genel olarak, uzatma kablosunun kullanilmamasini tavsiye ederiz.

Cilt tipinize uygun bronzlasma ¢izelgesini kullanmiyor olabilirsiniz.
Ampuller ve Uzerinde uzandiginiz ylizey arasindaki mesafe belirtilen mesafeden daha genis olabilir:

Ampuller uzun sire kullanildiginda, bronzlastirma kapasitesi azalacaktir: Bu etki ancak birkac yil sonra
farkedilir olacaktir Bu sorunu daha uzun bronzlasma stireleri secerek veya ampulleri degistirerek
¢ozebilirsiniz. 750 calisma saatinden sonra, ekranda, ampullerin degistirilmesi gerektigine isaret edecek bir
L belirecektir.

Cihaz tasima pozisyonuna geri getirilemiyor. Cihazin st kismini arkaya yeterince uzaga itememis olabilirsiniz. Ust kismini asagiya dogru itmeden énce,
oncelikle arkaya dogru ittiginizden emin olun (bkz. 'Saklama').

Cihaz otomatik olarak kilidini agmiyor. Bu durumda, éncelikle kilit agma diigmesine (B) basmalisiniz ki
bdylece, cihazi 'Saklama' (sek. 39) bsliminde belirtildigi gibi tasima pozisyonuna tekrar bikebilesiniz.
Eger cihaz defalarca kilit agma sorunu yasarsa, bayiinize veya bir Philips servis merkezine basvurun.
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Hata kodlan

Uzaktan kumanda ekrani hata kodlar gosterebili Asagida, ekran Uzerinde bir hata kodu belirdiginde ne yapmaniz gerektigini aciklayacagiz.
Not: EOl ekranda 5 saniye boyunca belirir ve ayni zamanda bir bipleme sesi duyarsiniz.

Not: EO2 ve daha yiksek numarali kodlar ekran tizerinde gériinir kalir. Eger bu kodlar kaybolursa, cihazin ciddi bir sorunu vardir ve daha fazla kullanilmamalidir

Hata kodu Coziim

=0 Deliklerin girislerini kontrol edin (bkz. 'Sorun giderme rehberi'ndeki 'cihaz
calismiyor' boluma).

UV filtrelerini kontrol edin (ampulleri kaplayan 6zel cam levhalar). Eger bu
fittreler kinlirsa, hasar goriirse veya kaybolursa, cihazi kullanmayi durdurun ve
bayiinize veya bir Philips servis merkezine basvurun.

EO02 ve daha ytksek numarali kodlar Yerel bayiinize veya bir Philips servis merkezine bagvurun.
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